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З НАМІВШОГО СТРАЙКУ В СТВОРЕНЕ ЮНіЙНОГО К0НГРЕ-] 
НОВІЙ СКОШІІ.

ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. З ЖИТЯ УКР. СЕЛЯН І РОБІТ- ОПРОКЙДУЕ БРЕХНІ НА "ПРИ- РОБІТНИЧА ДЕМОНСТРАЦІЯ В
ЯТЕЛТВ СОВ. РОСІЇ".СУ В МОНТРЕАЛЇ. ВІННІПЕГУ ДЛЯ ВІДБУДО

ВИ СОВІТСЬКОЇ РОСІЇ.Випустили з львівських Бри- Закиди “Форвертса” не опи- 
... ши ™ а„_і гідок 7 “юрівцїв". І рають ся на фактах.ЛЬВІВ. ЗО. липня. — Як до- ,. В суботу, дня 26. серпня,

носять бюлетийи, в деяких о Львівська “Земля і Воля" з НЮ ПОРК, 15. серпня. відбудеть ся в Вінніпегу велн-
колицях України нриступлено 6. серпня доносить: Коллинс Вуд, нюйорський чар- кий робітничий похід вулиця-
вже добору «збіжа. Хоч досі ; По довгій, девитимісячній терованнй знаток рахунково-1 ми міста, який закінчить ся мі
щу нема докладних даних про тюрмі випущено минулого їсти, опрокидує в письмі до і тінгом в Вікторія парку,
урожай, то вже після провізо- тижня на волю з львівських жидівського щоденника “Фор- Ся робітнича демонстрація
ричного підрахунку він залові- Бригідок арештованих “юрів- вертс” закиди; пороблені с>- має на цїли представити робіт- 
даеть ся як найкраще. Декуди цТв" тов. Стронського, Завад- нодї тою часопнсею дотично никам велику потребу помочі 
картини урожаю нагадують ку, Яремішина, Ковальського, збірки фондів для Голодую- ! у відбудові Совітської Podï. В 
1402 рік. В Харківській губер- і'Аллера, Кутику і1Бухсбавма. чих Росіян організацією "При поході буде задемонстрованнй 
нїї збір з десятини вагаєть сн Випущено їх задля недостачі ятелї Совітської Росії"". Він за- перший трактор І ряд плугів, 
від 50 до 120 пудів. Середини доказів вини-, браку предмету являє, що оскарженя, буцімто які мають бути вислані до Ро- 
урожай озимини в поодино- до явної розправи, яка все та- з тими фондами роблено ріж сії канадійськимн робітниками,
ких губерніях доходить до 75 ки, хоч по році вязненя “юрів- ні надужитя і зловживаня, є Сї річи зістали закуплені Ка-

ЦЇв" повинна відбутЬ ся в най- неправдиві. Пояснивши, в я- малійським Комітетом Помочі 
близшу каденцію львівського кий спосіб ведеть ся дїялі,- і Голодуючим в Совітській Ро-

ність тої допомогової органі- сії.
Значне число арештованих за ції, знаток рахунковости по

далі караєТь ся в тюрмі і є на- ворнть дальше так у своїй за- 
дїя, що і їх випустять на волю яві:

УКРАЇНА І РУМУНІЯ.Організують поліцію для 
страйкових округів.

УРОЖАЙ НА УКРАЇНІ.В конгресі бере участь поверх 
400 делегатів. Радянська преса живо обго- 

В понеділок, дня -21. сер- j ворюе взаємини Румунії до 
Пня. в Монтреалї розпочав ся ! Радянської України. Харків- 
домінїяльний трейд-юнїйний ські ‘"Вісти" сильно атакують 
конгрес, який є 38 з ряду. j боярську Румунію за те, що 

Конгрес створив привітною вона по рижськоиу договорі 
промовою мейор Монтреалу : перебрала ролю Польщі і на

приказ Франції провадить во- 
По нїм проновдяв лровінці- рожу політику проти України, 

овальний міністер праці і пу- : Часописи живо коментують 
бличних робіт, який повитав справу українського лї-такаг я- 
конгрес в імені) правнтельства. : кий в часі лету з Одеси в Пер- 

Листи зі сповішенями про вомайськ по причині атмосфе- 
не^ироможність прибути на j ричних умовив, . мусів злетіти 
конгрес надіслали премієр На- j на бесарабську територію; ру- 
нади Кінґ і федеральний мінї- мунські влести взяли в полон 
стер прані ДЖеймс Мордок. летунів, а буржуазна преса 
Послїдний надіслав ще телє-1 розтрубіла, що український лї- 
граму, що він не може прибу- ; так віз комуністичну “бібулу”. 
ти на конгрес через майнер- Взаємини між Румунією і У- 
ський страйк в Новій Скошії. країною не найкращі. Раднн- 

Також прочитано лист від ] ська Україна вислала до ру
ті ремієра Квебеку Taschereau, j мунського уряду дві ноти. Пер 
який жалував, що не може ;ша обговорює справу двох у- 
прибути на конгрес і бажав країнських летунів. які логіе- 
йому успіху. Міністер без порт волі мусїли злетіти в Бенде- 
фе.ію в провінціональнім ка- рах. Нота перечить рішучо, 
меті Лакомб/який репрезенту- Щоби згадані летуни мали при 
вав зорганізовану працю, го- собі прокламації, які наклику- 
ворив коротко після сего. вали бессарабське населене до 

Джон Т. Фостер, президент повстаня. 
монтреальської дистріктової Нота дохіагаєть ся від ру- 
ремісничо-робітничої ради, о-1 мунського уряду в імя добро- 
фіціяльно привитав делегатів І сусідських взаємин Румунії і 
на монтреальський конгрес, а Радянської України заперечи
ло ній говорив сенатор Г. Д. ти ложні відомости, пущені 
Робертсон, бувший міністер буржуазною пресою в світ, а 
праці в юнійнім правительстві, летунів увільнити та облегчи- 
та А.іфонс Вервнл, бувший по- ти їм поворот на Україну. Дру- 
сол і ветеран в робітничім га нота звертає увагу румун
ів' 1

По сім формально створив

ГАЛІФАКС, H. С„ 19. сер- 
Міністер Майнів і пуб-пня.

личин* робіт Е- Армстронг за
явив вчера, що буде зоргані
зована провінціональна полі
ція для охорони помпменів в 
майна* Нової Скошії. Вій скй-

W

Медерік Мартін.
зав, що їі одинокою иїлию бу
де охорона публичного майна 
і заховане ладу і порядку. "

Видано проклямації, якими 
надано новій поліції юрисдик
цію в Ґлейс Бей, Ню Вотер- 
форд, в округах Домініон і 
Савтерн Ксйп Бретон. - Всюди 
в вичислених округах майни 
падають жертвами заливаючої 
їх води.

Ляйтнант - полковниче Ерік 
МекДоиалд з Волфвил, Н. С., 
зістав назначений комісарем 
провінціональної поліції і має 
почати нині в Галїфаксї рекру-

пудів на десятину.
Новий урожай дасть безпе

речно змогу зліквідувати го
лодний фронт України, але та- 
також причинить ся до пїдне- 
сеня її. "промислу. Питане тіль
ки в сьому, чи нових зборів 
стане на стільки, щоби решту 
з них кинути на торгові ринки.

Се питане живо займає те
пер уряд України. Дня 10. ли
пня в Харкові відбув ся зізд 
представників губерніальних 
виконавчих комітетів під про
водом Раковського, на якому 
вони виступили з інформацій
ними докладами про госпо
дарське положене своїх губер
ній. Вже з чотирох перших до
кладів вийшло на яв, що стан 
нових жнив і засівів заповідд.- 
єть ся-вдоволяючо, крім одної 
Одеської губернії. -В чотирох 
тільки губерніях. Донецькій, 
Запорожській, Одеській і Во
линській засіяно три і пів мілї- 

ського уряду на дальшу контр- она десятин землі, а се якраз 
революційну роботу агентів майже (на 80"„) відповідало 

наради президент конгресу Петлюри і Врангля, які ведуть завданю, яке поставив собі 
Том Мур, який між иншим за- свою діяльність не без помочі Наркомзем. З докладів вияви- 
нвив, що число членів юній, і порозуміня румунських вла- ло ся далі, що для голодних 
приналежних до конгресу, стий, що дають навіть матері- проводить ся енергічну допо- 
збільшило ся від 1916 року в яльну і моральну піддержку могову акцію.

представникам т. зв. У.Н.Р.
Братннмн делегатами на Нота кінчить ся категорич- 

конгресї є В. Картер від бри- ним домаганєм розоружити і | 
тійських трейд-юнїїї і В. Голе- розпустити всі антирадянські і 
бек від Американської Феде-1 "дипльоматичні" місії, які зна- 
рації Праці. Оба вони вигодо- і ходять ся на території Руму- 
сять свої промови сего тижня, нїї.

суду присяжних.
Збірне місце походу на 

“Маркет Сквер”, звідки похід 
вирушить о 7-Ій годннї вече-

перед самою розправою, яка “Дотично всіх инших ваших 
готова принести богато мате- оскаржень, на які звернено мо- 
ріялу, не обвинувачуючого об-" ю увагу, я бажаю заявити, що 
жалованих, а компромітуючо- вони не опирають ся на фак- 
го львівську поліцію, що у тах. Вони є або розважно о- 
своїй ревности арештованя о- шибочні, або написані кимось, 
сягає рекорд. Арештовані є що з сеї або тої причини не є 
безсильні супроти її практик, здібний розуміти рахунків, я- 
бо не можна найти в Польщі кі зладжено докладно в тій вн- 
нїяки.х органів, що змогли би разній ціли, шо.би вповні і 
її потягнути до відвІчально- зрозуміло поінформувати тих, 
сти за безосновні арештованя, : що складали датки на руки 
та й слідчих судіїв годі пере- “Приятелів Совітської Росії”, 
конати, що слідство треба ве- А що скажуть на се “Укр. 
сти хочби в рамцях законів Голос" і “Свобода”? Чи пе- 
буржуазної конституції, а не ; редрукують сю новинку? 
проволікати його цілими мі-1 -----------

ром.
Мітінґ відбудеть ся в Вікто

рія парку, Де будуть промов
ляти визначні бесідники.

Обовязком всіх свідомих ро- 
бітників є взяти участь в сїй 
першій того рола робітничій 
демонстрації!

товане
Сїтноди мають бути стаціо- 

новаиі групами і кожда група 
з около 15 люди# буде мати з 
собою магістрате, який буде 
мати право відчитати “Рейот 
ект" і покликати на поміч вій
сько.

Уповажнено 
1.000 людий.

АМНЕСТ1Я ДЛЯ ПОЛІТИЧ
НИХ ВЯЗНІВ У ФРАНЦІЇ.

" ПАРИЖ, 16. серпня. — Під 
напором широких народних 
мас французький сенат і пра- 
вительство були остаточно 
іірин^воленщ-повнити домага- 

француських комуністів і

-

зрекрутувати

Висилають мавнтед поліцію до 
Нової Скошії.

й
ТОРОНТО, 19. серпня — О- 

вовіщено вчера, що відділ 
“РояЗк-^енедіен Мавнтед По
ліс" мав вніхати вчера вече- 
ром з Торонта до майнерських 
округів в Новій Скошії. Відділ 
сей мав бути під командою 
майора Г. Геріона.

сяцями, та не змушувати а-[
рештованих, щоб вони аж го- 
лодівкою проти тюремних 
знущань бороли ся за своє у- 
вільненє, та проти незаконно-, 
го перетримувана їх в тюрмі.

ЗІЗД МЕКСИКАНСЬКОЇ КО
МУНІСТИЧНО! МОЛОДІ.

МЕКСИКО, 13. серпня. — 
Вчера почав ся тут конгрес мо
лодих комуністів Мексика.

В конгресі бере участь 52 
делегатів з ріжннх частий Мек 
сика. Кромі них є ще богато 
представників із заграницї, 
як з Росії, Італії, Аргенти
ни, Гватемалі, Китаю, Еспанії 

: та Німеччини. Американські 
комуністи держать ся з дале
ка, бо боять ся, що американ
ська поліція слідить за ними.

Мексиканська поліція "ареш
тувала сьогодня пан
ських та двох аргаітиш\,ких 
комуністів за ширене недозво- 

; леної в Мексику агітації.

не
проголосити амнестію для по
літичних ВЯЗНІВ.

Як виказує урядовий звіт, , 
признано амнестію 44 “воєн
ним злочинцям", між якими 
находить ся і Бадіна. Провід
ник відомого бунту франк
ських моряків на Чорнім мори 
Марті ампестії не одержав. Ва
ліну також не випущено сей- 
час на волю, бо власти заяви
ли, що він має ще дослугувати 
при маринарцї.

Французька ліберальна пре
са осуджує таке поступоване 
француських властий, харак
теризуючи його як капітуля
цію перед монархістичним 
крилом національного бльоку.

Заборона всіх українських ор
ганізацій в Добромилї.

двоє. До львівського “Гр. Вістни- 
ка*’ пишуть з Добромиля:

Після війни в Добромили 
стали відживати всі наші то
вариства, просвітні і еконо
мічні, згуртовані у власнім до
мі, що находить ся якраз по
біч староства і напроти дер
жавної поліції. Містили ся 
там: філія “Просвіти”, ‘‘Сіль
ський Господар”, гімназійні 
курси, Кредитове Т-во, “На
родний Дім", “Народний Ба
зар", Молочарська Спілка. 
"Надія” і книгозбірня. Житє і 
рух в сих організаціях були сі- 
лю в оці нашим сусідам і ста- я 
роста Скарбек одним замахом | 
пера всі вичислені товариства І 
закрив. Недавно прийшов но- І 
вий староста Скаржинський і І 
той, як відомо, зачав від кой- я 
фінованя кільканайцятьох У- І 
країнців. Конфінованє оперте [г

Покликали відділ війська з 
Лондону, Онт. Торговля з Українокь

Агенція Ава подає з Харко
ва: Київський промисл щораз 
то більше зачинає інтересува
ти ся Заходом. Конференція 
київських промисловців від
кинула проект активної уча
сти в ярмарку Н. Новгорода, 
вказуючи на те, що той ярма
рок для* Київр і правобережа 
Дніпра не має значіня і що во
ни мусять орієнтувати ся на 
ЗахідЛ тою метою в найблиз- 
ших днях буде відновлена дру
га зелїзнича лінія Київ—Львів 
через Підволочнська.

На тій лінії раз на тиждень 
курсувати будуть товарові по
їзди в числі 60 вагонів денно. 
Ся дорога буде служити та
кож для транзіту з Німеччи
ни, з якою Київ увійшов вже 
у взаємини.

ЛОНДОН, Онт., 19. серпня. 
— Відділ, королівського кана
дського регіменту в силі 14.3 
людий виїхав звідси вчера на 
сцейу вхт.іевого страйку в Но
вій Скошії.

Харківські “Вісти” так кін-Нідчас отвореня на конгре
сі було присутннх більше як j мать свою перелови цю про 
400 делегатів.

Жовніри були 
вповні виеквіповані для актив- взаєминн, Румунії' і України: 

; “Події, які відбувають ся на 
румунській границі, не зайвий 
раз підчеркують конечність, 
що Радянська Україна мусить 

ОТТАВА, 19. серпня. — Зе- бути на все приготована і що 
Кенедієн Нейшінел прийшов.час сховати

згодила ся суспендувати зниж- меч і взяти ся за. плуг Î ма
ку платні для зелізничих клер- лот", 
ків і инших робітників, членів 
Канадського Брацтва Зелїз- 
ничих Робітників, до часу по-1

ноі служби.
Сіемарська зелізниця відтягну
ла знижку платні для клерків.Завернули потяг з вуглєму

СИДНЕП, H. С., 19. серпня.
Страйкові пікетники в Вол- лізниця 

лес Кросінг задержали вчера 
потяг з вуглем наладованим 
в Глейс Бей і завернули його 
назад до майнів.

В Норд Сиднем портові ро
бітники відмовили ся вчера ки поєднавча рада, яка роз- 
ладувати корабель вуглем, слїджує тепер сей спір, не ви
при везеним зелїзницею з Сид- дасть свого рішеня. 
ней.

: ПІКНІК "УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТИИ"!
■

ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
ПРИ УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------  відбудеть ся --------Чехословаччина і Україна.
* “Право Лїду" доносить, що 

міністерство апровізації про
їдало Радянській Україні 1500 
вагонів муки. Є се н<рша тран
сакція уЧехословаччини і Ра-

............ .. ,, дянської України на основі за-
Р 1. , (і серпня. — .1 ВЧС клоненого недавно торговель-

I рашнім. засіданю сенату одер-j договору Договір сей 
Потяг з Військом полк Чей- жав прем,єр Де Факта во- 3/мючено 22; мая с який 

са був два рази одержаний в гум довіря. Італійське прави-^ серед „асе.іе„я уКра,-
дороз. через страйкову поло-, тельство відкликало воєнний |ш дуже доб ажіне Чехо. 
су, коли їхав до Ню Абердін. стан у північних провінціях 
щоби з.іучйти ся з військом Італїї. 
полк. ЕлкіпіТХ

В НЕДІЛЮ, 27. СЕРПНЯ", В МОРС ПЕНС
(В ІСТ КИЛДОНАН)

Великий:на якихось з воздуха схопле
них обжалованях і фальши
вих доносах і тому конфінова- 
ні пішли дня 26. червня с. р. до 
секретара староства Гавенди 
жадати пояснень. Комісар при-1 
иям їх невічливо, крикнув під-! 
несеним голосом : - “Чего, па- ' 
нове хцецє?” і відіслав їх доі 
старости. На другий день кон-, 
фіновані удали ся до старости, ; 
але й той приняв їх невічливо j 
і не -дав ніяких пояснень ска- ( 
завши лише: “Такі єст. пара- І
граф і пшепіс! Вєнцвй ніц не j Програма пікніку дуже богата. На пікніку буде
гадам!” І прямо випросив їх 
за двері.

Страйкері задержали два рази 
потяг з військом. Допомога АРА.

Представник У.С.Р.Р. при 
закордонних організаціях по
дав до відома представникам 
преси про оказану поміч голо
дуючим Україні заграничними 
організаціями. І так Ара кор
мить по всій Україні 700 тисяч 
дїтий і около 510 тисяч доро
слих. Місія Нансена кормить 
100 тисяч дїтий і дорослих. А- 

.мериканські і голяндські Ме
ноніти 50 тисяч людий.

ІПІКІІК"X

Словаччина заХлючила торго
вельний договір, як одна з піз- 
нїйших держав, бо її випере
дила Італія. Англія, Нїмеччи-

. г
Видана нині раію заява ка

же, що перший раз застано-1 :ПЕКІН, 14. серпня. В су- ЧИСТИИ ДОХІД З КОТРОГО ПРИЗНАЧЕНИЙ для 
“УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТИИ”.

., на і Австрія. Торговельний до
вила потяг товпа з кількох ти- боту прибув тут- посол росіи- говір між радянськоиу Украї.
енч в Домініон і по іеякім о-|сько[о соиїтського правитель- ною j Чехословаччиною рати- 
підненю потяг рушив далі в ства Адодьф Поффе. ■ шоби ф1Кувала президія Всеукращ- 
дорогу. Другий раз шина по розпочати торговельні і полі- ськогй Центрального Вико-

'тичні переговори з китай-

І ' . велика
розігравка гарних і цінних річий, а також спортові заба
ви і инші річи. Для танцюристів буде підлога до танцівложена на поперек треки при

мусила машиніста застанови- ським правительством.
ти потяг в Бріджпорт, де зі- -----------
брала ся друга товпа.

Вісти про те, що страйкері рн почали вертати в суботу в!
. перешукували потяг, чи нема ночі і в неділю до своєї робо- ; БЕРЛІН, 15. серпня. — Совіт 
на нїм страйколомів, військові ти. Однак в кількох місцях, і Червоної Армії при засіві піль.

включаючи головний павер- Червона Армія упоралась зі 
гавз в Ню Абердін, де стоїть своїм завданєм на сїльсько-го-

По-п-еми вертають до роботи В1ЙСЬК°" Р^ЧУ^Ї ще не „д- сподарськім фронті Дуже доб-
мовлено. Причиною сему є те, ре. В 11 Губерніях > країни і

Криму Червона Армія обро
била 10.000 десятин землі, за
сіяла 5.126 дес., обробила 300 

по- городів. При загальній участи 
15.000 козаків з 12.000 коний.

навчого Комітету дня 24. ли- 
j пня с. р. Буфет під власним зарядом, в якім зможете дістати сма

чні перекуски і зимні калитки.
ТОЖ ЇДЬМО ВСІ НА СЕЙ ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК, НА 

ЯКІМ ГАРНО ПО ТОВАРИСЬКИ ЗАБАВИМО СЯ 
І ПОМОЖЕМО СВОЇЙ ГАЗЕТІ!

Німецький капітал і Радянські 
Републнки. Знову автономія.

Великі німецькі капіталісти ВАРШАВА, 14. серпня. •— 
Круп і Стіннес заключили зі Премієр Новак припоручив 
радянськими републиками, як комітетови знатоків виробити 
з Риги подають "Neueste Naeh- плян автономії для Східної Га- 
riehten'". договір, на основі я- личини.
кого консорція Крупа і Стін- Плян сей має надавати авто- 
неса набула цілий ряд проии- номію українському населенні 
словнх підприємств і зобовя- ; Галичини. Галичина мала би 
зала ся до відбудови знище- бути правлена двома найде
них і будови нових проиисло- кальними радами, з котрих од
них фабрик у радянських ре- на була би українська, друга 
публнках. польська.

* Червона Армія на фронті праці

V власти заперечують. і
Як їхати? — Беріть стріткару "Morse Place" і їдьте аж до 
місця, звідки вона вертаеть ся назад, а там товариші 

кажуть вам місце пікніку. їзда стріткарою коштує 
îcero 5 центів.

DO-

v СИДНЕП. 21. серпня, -- На що потрібно ще деякого ча- 
підставі рішеня майнерської і су, щоби можна було розпо- 
підднетріктовоі конвенції, яка чати роботу після цїлковито- 
відбулв ся минувшоі суботи*в го її застановЕїеня через 
Домініон, номпнени І ІИДЖ1НІ- СХІДНИХ ШІСТЬ днів.

УВАГА. В разі непогоди відбудеть ся в Укр. Роб. Домі 
в Іст Киддоиаи забава.

т
иг. і. j,-:*..-.,.,.......à-,,.,-.,........... „ .і', .... . і ... :і . Z ш ^ ^ о.,.
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Разом зібравши arc <•»:»»> виходить, що зібрані в Га- .А ось ше одна овітка про “У- обкордомити Ггидле діяльно- і Боротьба аграрного капіта 
личині гроші іммвмсть ся до Відня (і то не неї!) а зжигаи країнське *нте за кордоне»»-’... et* вони можуть. Замість зфі- ду з промисловим зродила ба- 
Грушевгькнй і Ko. ш^ич-плають номіч через виші рятункові перепрошаю. -З жита У Кра їн- жа,- дозволяють висушувати царське “питане", баварський 

’ о|іганї:зації на Укриіну. Ся номіч мала бн прввдоподі«*но твої Академічної Громади", мізкн редакторам “патріотнч- бунт. Упромисловдене краю * 
♦*-00 пришити лише самій інтелігенції. Беремо “Нову Україну” ч. 7. них" газет. спричинило зменшене засівної

Та найтловнійніе в еїі роботі /"иатріїгтів" в Користь : дослівно читаємо там сліду- Але загально кордони е за площі. Се положене аграрії
- 1 •йодуючих і. те. що вона ведеть ся аж в липні. — в той чає "°ч* слабі проти стихійних не- використовують для своїх цї-

;ік ґа.ети з Радянської ,> країни з червня не писали вже нї- н Укрлінсиюї Аш»піюі шасть. Сріб-тянський дуже я- лин\ тобто для харчевої лих- 
чого іі|*> голод на \ К|аїнї. Значить. іцо тоді, коли вже Громад» » Нрюі мета* иссподшяі скраво доказує, шо спека бу- ви Очевидно вона йде в супе- 
ДЗвсь нагодував голодуючих, великі українські "натрнтГ" "°д". 1 loCTvno** «умист».. » б»- і ла не тільки на Україні але і реч інтересам промислового 
щойно яіб(«ліі ся їх рату вати. Л*!*.10.. 1'иус^Г!^ют » Франції. Чехії і Америці капіталу.' котрому потрібний

І .-і Так внг.іядас на ділі поміч "укіїаїнського'загалу” в Га- ла п Володимира .Ьмиирси Однак нігде вона не спрнчи- дешевий робітник, іцо власне
......  ............ Я.ОО личині голодуючим на > країні, коли ми візьмемо сП]«ву «-ч як людини «моральної. Голова|.нила посухи, лише на Україні, унеможливлюють дорогі хар-

^ Адреса: -__ ^ ЧІК-Тс»^ ТОЧКИ |н*а.ІІ»’Ної ІІИЦИЧІ ГОЛОДуЮЧ<Щ\ На<Н,1і‘НК>. ради сі Черканеькмй на загальних А ЧОМУ?
* UKRAIHIA* LABOR HEWS, С Га в роботі І рупіє нсі.Бого і НІЩІІ НІ її ЗВГЖДІ нг крн- х| JJ**H*- шо ручміь ся Ботам большевнкн, окупай- а аграрним капіталом йде бо

Cor Pritchard A«f; and McGregor St., Winnipeg, Жаж, Овсшіа. ,ть <н [це глтм над голодуючими на Укіїаїнї. ("І люди бо- *"* ти. Там нема жадного поряд- ротьба, яка на внї являеть ся* ., ' і спер виявило се, що >о,ки арени _
дай в маю і червні! взяли <;я До [як я ті і дещо вже зі прали та леСь Їянк. Слідча спдеюскка комі КУ> 3 головно большевнкн ма- в боротьбі о форму держави,
внслжХф Щось з - кого подай Голодуючій інтелігенції на У-1 сія > становила, шо і і кіи б\» гоао~ ють свій власний погляд на в боротьбі аграрного капіталу
країні. !ижі" місцевої грхпи х.оборобш геть- кордони. проти републики. Тому то теж

Але що сказати іі|мі пінних Малишків, котрі взяли ся MJHUIB 21 ,кн 1 «тангпнш- • ,д де * такі демократичні промисловик капітал, котрий
(?еги,ячннй голод на Радянській Україні, що повітів дратувати" голодуючих аж в липни і серпні., коли на Укра- праввтельства', ик.лт > фРа«- **(>»* пан>€ " Нтеччнт, в сій

ВИЮ ЛІД.Ні IHM VVH. і. надзвичайно важним явищем і мас їт- «Ю ***** 1 т° Р«ї“"> B"U" голодуючих лише ЯЗИКОМ. ; рекаж. як «.на Ради У А Г. ци Чехи там спека Нічого не боротьбі поступає ДОВОЛІ о- s
рнчне Іііачін- Тому не поле цікавим але і веtt.Mii важним Ділом вони нічого не втнуть навіть пізно. Така “робота", і золотареньї, бх» акта»»™ прощ,- зробить .В Америці люди па бережно, бо се боротьба про-
« ирія лїдитн. як до сегоголоді. згладно До справи помочі ' ** ™«^«на|,уга над голодуючими! j*'™ -орм«от,»о,„ ст>д«н,- лр» І умирали Від спеки, але ти свого класового товариша,
голодуючим. відннсЛюь хкра.жььз б\ ржгазвв "ініелїгенція Оіь віденський > краінськш. Прапор , 22, липня с. р. н“ лишилось" *° амери ‘,HaKUR" очевидні» оцінює ту
ноаа межами Украшл. яка іп'їин га,. бопгго ди.димм. п,в,л*>- M,rTL7b ?'*«“? » укр. пюмадянства у Відня . цілій Ав- Гро*^"» *анськИИ закон признае кор' 6opeTb6v пролетаріат. Правда
От до у армійського ишміда. !,'ГР“. ' ИЧ,ЯК0Ю шДОсані иред<тавншт а* 24 українських сит егуттсьт юм. і cap.- Ло"и" . „ ,Т .пролетаріат ще . шлостн не

Коли ми і .хочем., говорити про укшіиську буржуазні! Р,хних організацій х Відня. -Чи ті люди, а всі вони «і подала м,«> ,ю Ваяти хоч би Кита,,. Там в,ч- революційний Опортуністичні
іотмігеннію по и межами Укнвїни то мусимо шиї штн и на ‘ інтелігентами, аж при кінця липня доцідили < *. що на У- ,а-1ьн «оРі» у а і про необхід- «о бунти, нема ніякого закону проводир, вмовляють -в неуо,

на аме.інканську ra канадійс.кх. ■». У-ним , письменникам, ти чи не могли ГоГїкдн у а г, Годі^жа * "І демократизац,‘
Иіо-ж Ііиніила 1-й Інтелігенція І псендоііггелїґенція (По- ",’Ч3ТИ Ім,онтн ЩСК-ЬТОДі. коли ІІіШаВ роївітх 1 рушевськнй ЗІ Лоттока (Ирейд. “Сг>д Помочі-1 ,■ держави, І тому то якраз ве-

с тіун» в Канаді і Америці) в іцраві помочі голодуючим Се- ,В<ІШ к,,мт‘То*ігЧІЇ. з кот|юпм, боку не б|итн. а така пі- в ос.анні дн, здобуто дояумеши, орденами Китаю заошку лика часть пролетаріату гото-
■г: - іонам і іюбітііигам н-і \'кі,аінї- :ша акція ш‘ ма,: ніякого оцравданя. Ге вш'ЛЯДас скорше 3 ”КІІХ *"««• ш» Золотарем» я €ТЬ c$f $сли не Японія, то евро- ва теж боронити ту републи-

Коїютко можна відповісти'на ........mm, нічого (Ішак ,,а т,'; «° хочеть ся по собі лишити документ, що й ми щось ;|опатк,к ,6ули, польськоі пейські 0Л,*УНИ- *>"• ДаРма що “Ьсладні 3 роки
ми не хочемо сказати тут лише голін ловну фразу але шм та- ,ИИ',"-Ш “ K°l,H, Th голодуючих, але ніяк не виглядає на ДІЙ- конлиюз,‘,дк" (дефен,и8и» Ось недавно тому, лише па- показали йому, що в хвилі, ко-

• ^ * -, гну поміч голоїх Нічим. .і Таке то житє за кодроном. р\ тижнів, зірвав ся тифхн в -,,и иролетаріят виступає в о*
ІМИ.МОСЬ iiejM HTH «юдай заі а.іьннконо те. що [нитли хк|іаиг‘ у кі м'а.шн,ки •. і в \чеішцї Ось іжеіізигіт ька Ц>^ йом>- 3 його кордона- Штові (Китай), в якім згину- бороіи сеї републики, капітал - 
ські націона-нсти в коріпть голодуючих на > країні, а що .... - .. „ . 1 г‘!щ- ’джерзіи ит, ька * -nnL, TU,,n„Tlв дійсн.нти ..................!ій справі ' вши,да. 2 Се.Рпня «-’М.хти.та відозву "до українського ““диГпслютГ а особ ZТи * одного, торить

Перші В іти про голод на Україні шийнім ю Хмепн- іагалу в Ам<1)ит в траві помочі голодним на Україні . людуи пс>ЮТь. а особливо ши
мі , Канади в мТя!1ю лкяім с р Тш.ш!“ cë ***** » 7 "
ські фабтаиш в Канаді , Америці почали ,ви,йти заході, 1 ані-зацій. Крім сеї відозви "( в,ница помістила вже всі Т 6 Т«
коло несена іюмочі голодуючим і наслідком того було се. ,,нш ®'Д08В"’ ЯКІ в,шн" > ®|днн Льв,,ві в <"Ч»»і помочі Т ч” ВТ; Т« «ТТ
ЩО В маїггї icTHVBa.HI вже Комітети ДЛЯ несена ПОМОЧІ ГОЛО- "Ш" а TaK"f ВІД І'"М"™ "К<ІЛ" Д'Ч'НТКа ста- ^ * Тога бокі Ге г!«не'
ітвічПя і збирались итеи пій (не входимо тут в їх зміст), в яких закликала складати А.котрого- боку не глянеш,

Українські “патріоти” в Канаді і іілуч. Державах І жеРтвн-на.',*,мі.4 голодуючим на Україні Таку нуилянову то кордони таки не надають 
і словом не заговорили тоді про іютіїебх несеня помочі го- каі,ванію воініда веде вже поверх ,(Ва місяці, від часу 
лодуючим. а навіть гак і чорносотенні шмати, як Вінніпег- ]|“м',ц,'||:| відозві^ комітету І рушевського з Відня, однак до 
ськнй “Ук|шінський Голої-, в брхдннй спосіб виступили 5 С®РПНЯ вона зіГцш-іа на номіч голодуючим всего $59.31. 
проти роГкіги в користь голоду ючих. 1а проте в (. вободі з 12. серинн можна вичитати в ре-

В Галичннї-ж і на еміграції в Квроиі (маємо тут на "“Т ,'та.!іІ,'л,дуя"" сл,,ва’ надруковані великим чОр- 
думцї такі міста як Відень. Прага. Берлін і ин., де живе під ” МІІДРУВ''“,,0вагаймо далі голодуючій > країні. > краї- б
теш'рішну нору бої ато укр. інтелігенції, а у Біднії є ще й 1, •• ' ,д іит[м‘оус. нашої помочи. Так немовби "Своїй,- ___
торе число укр. робітників), куди вісти про голод на Укра- W Kf'‘-п'іМа,ала голодуючпі У країні.
ЇИЇ наспіли близько о місяць скорше, як до Америки і Каїіа- ’ 4 "'jM‘ ІЦІ‘ лва 4111,111 1 * вооода з<н-|м* других $09.81 
дн — не зроблено тоді абсолютно нічого в справі несейя по- год* ИІ,у 1 отк- аи| ПІВТ,І1,И UII1L1,‘ до Львова аійі до Відня, 
мочі голодуючім на Україні. Ніхто нігде ані словом не ві- , ш>му’ к|,,іку- ,,||іа:| "І1" “н«уьку N країну , про ратова- 
Дізван ся. що Т|и-ба ратхватн го.юдх н.чііх. "е П,Л"Д'н,чих в ,"‘1 1 не переслухаєш.

Щойно десь в иоловішї мая х Відни сформував ся ко- , у К-На ДІц Imr>Kn'1, Українські нат],іотн голодуючих
мітст “Голодним України” на чолі з ціюф М Грущен- d " hpaim.- Чавіть гн-нідуюча інтелігенція не дістала від] В Німеччині баварське “гіи- без сентиментів усунула двох 
гькпм. який поставнії собі за задачу нести поміч ГОїіцую- ,П“ пмм"41 т"дк к"ли " потренувала і хіба Дещо капне її аж тане" істнуе вже дуже давно, впливових провідників буржу-
чим на Україні, — однак не умираючим з голоду селянам ГІ‘Ш‘|1" І>оли ВЖ1' Ч!Н1, "нший лав 11 «ffi*- А умираючі з го- Чи то в середиих віках, чи н азії, котрі стояли на перешко-
і робітникам в навіщеній нім ухои, no.iv но вій Україні aie лод> ге.іяни і рооїтіпіки нічого ве Дістали від тих. які за- «оаійшій історії, все.Баварія дї їх плинів. Буржуазія переля
голодуючій інтелігенції переважно в Кінні І се тоді ппи К,)ИВаК'Ч,ІІ Ь в,,-™ким українським патріотизмом, так богато стояла на перешкоді цїлкови- калась, тепер розходило вже
той комітет V своїх відозвах покликав ся на посуху і' у мира- 4,'лять ТВШ‘Р своїми брудними язиками про голодуючи? на Т0МУ обеднаню німецької дер- о і, власне жите і вона ухвали-
иічнх 3 голоду івіхнй Однак ІЇІІїне се як-нїчо* •» країні та ир<> потр«‘бу несеня ЇМ помочі J жави. Баварці не вагались для ла закон для охорони репуб-

Гформовніо. віденського комітетх “Голодним України” "--------------------------------------------£--------- ' -сваїх масних інтересів ЗДУЧИ" -1ИКИ: але не дише проти мо"
. „ . - 1 . 1* тисі, навіть з ворогами Німеч- ! нархістів, але і проти комуніс-

, ШМІ |И",М )ьрпінської штелпеннії Поза межами “VlfpâïUpLkC WliTP 01 ГІІРПІШПУ» чини, пригадаймо тільки на-; тів. Змагане комуністів
(Я Т1^ якоїсь роїн,ти в користь голоду- /КГАІНиШ ЖИІЬ ОА КОРДОНОМ . полеонські часи. 1 від часу ристати сей момент для „роле-
І» " '* ‘ в т!г1"В"И‘ чзіі. \ країні кьі ІИ.0ІГ- ----------------- повстаня німецької републики Ітаріяту, скинути буржуазний

Україні am ^.rn^nxWf’l^^ Палало комусь лихо лона- 'країні; пресвитаріянському по- ^ГхТть Жм^нна?Й"а|Т Я ПИ^ Й°Г° ^ 

точна оратія як в Галичині, так і на еміграції в Квроиі та вид>мУвати ріжиих кордонів, пикови Кратови в Торонто! „а. то все* таки Баварія має 
в Америці дальше ані « Ловом не згадувала про потребу не- °Д1ЛИЛИ світ на части,, натво- спека зовсім відібрала память" еі|',е таку Д,1Х‘ котра заГпожуе
.............. .. г».і„дук,чнм. • і Р”-™ Р'^-их держав, покордо- і ВІН говорить тепер як З ГО- повазї і політичному впливови

Аж на початку червня українські Газети в Галичині 1Н повнгони" р?ч*и Г,Р° МІЛ,она Укроїв - самої німецької держави. Тому
( "Лемля і Боля “1 ром. Віслюк") помістили відозву “Кра- -LJTtvm Jt 88 "°" иів"большевиків » Канаді. то теж від двох років ма'емо
«.Boni Комітету ^Іоіірмоги 1 олоДІІІЙ N Країні . НДО було иер-; зробім її гапне 1 >Ь ІЦ° Такі то страшні наслідки тут постійну баварську крізх.

К|МіК0М в І аличині в справі не«;еня помочі голодуючим. ’ 111 спеки. Окремі права Баварії, котрі
Отже справа іі|н-дггав.ія.іп ся так : , Єсли-б не було кордонів, то Сріблянський каже, що У-1 вона задержала навіть по об-
Українські |м,бітинки в Канаді і Блучеиих Де|іжавах ми читали б в патріотичних країнцїв на Україні' можна вра- 

почннаюл. збіціапі номіч для го.іі,дуючих на Україні при ґазетах:. “Українське жите на тувати від голоду тільки фран- 
кінцн марга; , білім світі”.,Все таки не зву- цусько-польськимн багнетами.

> країни,кі інтелігенти радикали тішу ироф. Грутіїев- 4ал""6 1ак Драматично. А >о: .Але чим вратувати тих У- 
« ького у Біднії починають акцію в користь голодуючих на 4 країнське ЖИТ€ за «ордо- країнцїв, яким спека за кордо- 
Ук|іаїнї десь в люловннї мая. себто кииько 2 мн-яці ні- ним ном висушила мізкн?
знїЙше; „ Хле ми НІЧОГО не зробимо. Гей, хто в лісі, озови ся!

А українські патентовані “патріоти” в Галичині, у ко- коли нже таке стало ся. Муси- 
Трнх голодуюча Україна під самим боком, починають зоніїа- м" ,,Рвйматн те- "1° маємо, та 
лі поміч ДЛЯ голодунічїіх аж на початку червня. . ще 11 6ути влячними, що має-

Чомх гак пізно зібрали ся сї пан,ці,' («тувати голодую- Галю^Т'мЗнаходимся" 
чнх на Ь кращі, ми ніяк зрозуміти н.-можемо. ( .’кажемо од- отже беру "Нову Укпаїну” 
нак. /що R,UH-„ вони оули дійсно хотіли ратх вати голодую- 3 старими ••украінами" ' 
чнх. то моглн-о були почати відповідну акцію ще в мартї. 
а навіть в лютім, бо вони найліпше знали, що тоді на Укіїа
їнї діяло ся.

“0КЕАІЖІЖЖ LABOR fBVS”

per year
: St J«*n 1465.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
І насолись для робочого люду — виходять два рази на тиждень; 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Видає Стоваришем* “Українських Робітничих Вістий".

Передплата на рік............
чі. І тому то між промисловим

. ЯК “ПАТРІОТИ” ПОМАГАЮТЬ ГОЛОДУЮЧИМ.

Іі

обеднаннйодин
фронт проти нього^бо не хоче, 
допустити до переходу влади 
в рухи пролетаріату, та, що 
державний апарат звертаеть 
ся не проти ворогів републики 
а протні пролетаріату, І тепер.

ти. І на тім тнфун спішив ся.
Жх! Навіть для спеки і тифу- 

іпв є кордони, але дурні мітко
ва н я Срїблянського і брехнї у- 
країнської чорної сотні не зна
ють кордонів. Тому їх житє, а- 
вантури, іїолітичні шахрай
ства і крадіжи як державних, пецї, закон для її охорони, не 
так і товариських кас завсігди давно є ще ухвалений, являеть , 
сягають поза всякі кордони, 'ся законом не проти монархі- 

На загально патріотичній і стів, а проти пролетаріату. То
мові се називається — “Укра-і му однак що сей закон хотів 

Одного кордони не, можуть їнське житє за кордоном”.
Але

і;'-.

коли република була в небез-
ся.

І в сім мене ніхто не пере
конає.

цілу екзекутиву в Німеччині
Волинець. передати державним органам, 

баварські монархісти, котрі си
стематично приготовляють від
ділене Баварії від Німеччини 
і утворена в Баварії і Австрії 
південно-католицької монархії, 
в чім допомагає їм Франція, 
збунтувались. Шайдеманівцї і 
меншевнки, котрих ІІОСЛЇДНІ 
три роки не виучили нічого, 
котрі вже остаточно Покину
ли класову боротьбу та зниза
лись з буржуазією і сим ра-

БАВАРСЬКИЙ БУНТ. і
(Кореспонденції до "Укр. Роб. Вістий".)

si

з ом не заапелювіГ.ш ÿo "мас, не 
прогнали баварського уряду, 
не створили разом з комуні
стами робітничий уряд, а 
йдуть на yçTyriKH баварським 
капіталістам. Вони мабуть" за 
мало є ще дознан^ли благода- 
тий демократії і вони чекають 
на ту хвилю;.коли Людеидорф 
прожене Кберта, та тоді знов 
звернуть ся о поміч до, робіт- 

і ників. Але ХОДІ робітники я 
певністю проженуть і Люден- 
дорфа і Еберта, проженуть 
всяких демократичних союЗіів- 
.ків Еберта і до влади , покли
чуть -робітничий уряд. — ■

в»ко-

меншевики поборюва
ли, вони і дальше залишились 
в коаліції з буржуазією. Закон 
про охорону републики мусів 
нарушити деякі права пооди
ноких країв, шо входять в ні-

ничим
■

мецьку державу. Се викори
стала Баварія до виступу про
ти републики. Баварці при на-' 

єднаню німецької держави, радах над сим законом відчи- 
спиняють розвій буржуазної тали енергійні протести проти, 
демократії, так, що співпраця [ його ухваленя. Та коли закон 
з нею Неможлива, мимо всіх мимо сього ухвалено, бавар- 
компромісів, на які згоджуеть ськнй уряд не хоче його вико
си буржуазна демократія. Ба- нати, та грозить відділенєм ся 
варія не зважає на ' розпорІГ- від Німеччини. Баварське вій-"
дженє уряду держави і не ви- сько поставлено на воєнну БЕРЛІН, 10. серпня. * Оди- 
конує ухвал парламенту. Во- стопу. нокі майже торговельно-иро-

Беру таки знова те саме 7. на заопікувалась націоналі*- Очеййдно сей конфлікт між числові зносини з Росією Ье- 
число "Нової України" і мита- тичною реакцією і дає приту- Баварією а Німеччиною має дуть ся через металеві і и4с- 
ю про “українське житє за лок націоналістичним морДер- свої глибші гбричини. В Баварії рові центра на Україні. Під 
кордоном”. цим. Вона теж гнобить робіт; панує аграрний капітал в друі тим зглядом перед веде Фран- «

Читаю там про одного ве- ничий рух і мордує тисячі ро- гих німецьких краях, має про- ція за посередництвом фраіь 
дикого українського діяча, го- бітників в своїх вязницях. мисловий’і банковий капітал кофільського українського ко
лову проскурівськОго земства. Уряд держави придивив ся перевагу. Аграрний капітал, мітету в Парижі, який є одоб- 
міського голову Проскурова, тому та не міг змінити сього, котрий як пануюча к.іяса че- ренй# совітським правитель- 
комісара проскурівщини за ча- бо в нього не було на то сили, рез сотки літ мав вплив на ством і находить- піддержку 
сів української влади. Головно Гріхи поповнені шайдеманів- розвій європейських народів зі сторони фракійських фа- 
він відзначив ся тим, що цими мстились на них. Вони то передбачає тепер утрату своєї брикантів стали. Один з біль- 

“В часи ганебного погромч провалили Радянську Репуб- позиції. І тому він опира- ших француських банків має 
(Жидів в Проскурові за часів ЛИКУ в Баварії, яку створили і єть ся. отворити свою філію на Укра-
петлюрівської влади), доп\ - ;.соціяльні демократи. Вони ви- За часів Гогенцолєрів пред- їнї дія фінансованя рільничих 
шеного Самосенком, врятував різали при занятю " Мюнхену"'ставники аграрного капіталу, підприємств, 
безліч жидівського населеня тисячі робітників в надїї, що

І 11 ЦІМ

/. Сокира.
Ііерлїн-Далем, к липні І УЗД"

ТОРГОВІІЯ МІЖ ФРАНЦІЄЮ 
УКРАЇНОЮ. .-

>

У
я нїчо-

не маю спільного... При- 
розвиток техніки І ЗМІНУ

, ... Щ „ суспільства... Беру “Нову" У-
Що дальше І|ЮО.1І‘ІІ0 в 1 аличині В користь ГОЛОДУЮЧИХ, країну-; і читаю там аж до ну- 

I, ви мнжемисказати на підставі OTa|H*Kj»CBHX Газет Отеє. лоти старі, скучні фрази
Львівська "Л'м.ія і Боля" ., 9. липня <-. р. доносить, що Старий грішник Сріблян- 

но день 29. червня :<і6рано-в Галичині на поміч голодую-, С|-кий доказує на чім світ сто
чим -14,243.122 поліських ма|юк і і того “ухвалено випла- ІТЬ- и*° те не спека спричини- 
титм 2 нілїонм для допомоги хормм, інвалідам і дітям над- Ла на уяраїиї голод, 
дніпрянських емігрантів в Польщі”. “А хіба сеї спеки не було

Коротко сказавши: збнраоть ся д.ія го.юдхкічих на У- 1вроП1’ ,1РИМ- У Чехії, Франції? 
країні, а ратуї.ть ся «іши грішми ш-тлюрівських н«-дін»ігг- В Америи' на в>лицях "адали 
КІН в Польщі. і 1 навіть мерли ЛЮДИ^ВІД спе-

Ко.ін ‘патріоти такі щирі дія своїх петлюрівських 
І СоОрнтін. так чому не ;мбра.ін для них осібних гроїшгй, вже не.,,агня 

а взяли з того фонду, що був призначений дщ голодуючих впепе, 
на Уврвіні. а не дія петля,рів,-ької братії в Польщі. ' шиш ся позаду _ біда Te6t

•{ сліду нічого числа “Л-млі і Болі з дня 16. липня с. р. нажене; будеш їхати 
довідувмо ся. що по день 9. ліпиш в Галичині зібрано вже на 
поміч голодуючим 2*2X49.710 польських нарік, а з “з сеї 
квоти вислано досі на дономогу "Гйимдній Україні” 3 мі.ії- 
онн MO. і 500 Додярів (2.475ЛІОО ми.) на живність 
амер. ким. "Ага".

і го
знані

%
І .

■"в
юнкри, грали першу ролю в Українці • заключилй недавно 
державі. І сю ролю грали во- тому угоду в с.праві достави 

єще довго, хотяй проми рільнйчнх знарядів через Гіоль
зможуть разом з буржуазієювід насильств і смерти”

За часів большевиків “вря- панувати в Баварії. Однак, бур ни 
тував богатьох людий від че- *уазія віддячилась їм за се в | словий капітал відібрав їм їх щу, за я^і будуть платити то- 
ка". той спосіб, що виключила їх з основу і загрожував їхньому варами. Радянське правитель-

Нарешті виїхав за кордон ' участи у владі. Мурин сповнив у привілейованому дггановиску. ство позволяє так Французам 
до Львова і там умер від ту- свое ДЇ-то... Надійшов час най- Владу юнкрів і сліди февдаліз- як і Німцям вести безносеред- 
беркульозу кишок. страшнійшої реакції, страшно- ! му усунено лоперва в 1918 р. но діла з українськими кооііе-

1 тут чека винна.. Незнаю го білого терору. Але ніколи, по поваленю цїсарства. 
тільки, чи тому, що істнують шайдеманівцї, котрі мали вла- підчас війни примусове госпо- виключенем всяких зносин в 
кордони, чи тому, що істнуе ІДУ в деР*аві в своїх руках, не дарство скорочувало їх старі таких справах з московським 
туберкульозе, але знаю що се опаията-іись, не рішили бур- привілеї, а саме їх диктатури гіравительством. 
чека винна. жуазній реакції протиставляти на поли харчевої полїтики„По

силу обєлнаиого робітництва, війні повстала, 
вони все щораз більше вілла-, 
лились від класової боротьбі; 
і запродались буржуазії.

Гріхи сї мстять ся тепер. А- 
теитат на Шайдемана, вбій- 
ство Ратенава були наслідком 
сеї зради пролетаріату. Реак- ського 
ція набрала щораз більше від
ваги, перейшла в офензиву і

Опака то наша, українська, 
доля. Поїдеш 

біду наженеш; ли-

в серсди- Вже ративиими товариствами, за. ні -г- задник вибють. • » • 
Українцям на Україні — не 

спека висушила збіже, але по
втікавшим з України до Чехії 
то спека висушила мізок; їх 
побратимам в Джерзи Сити і 
Вінніпегу — редакторам “Сво-' 
боли” і “Українського Голосу" 
— спека перевернула память і 
вони тепер не в Силі розріж- 
нити 200.000 від 2.000; 
дактор “Укр. Голосу” не роз- 
ріжнить вже й комітетів помо
чі голодуючим в Росії і на У-

череа
завдяки зрадіj

меншевиків, не пролетарська Румунізоване Буковини пе- 
а буржуазно демократична ре- реводить 
публика, якої основою е про- уеїх 
мисловий капітал, що на війні спіхом. Усї інтервенції в тій 
збогатив ся. Аграрний капітал справі як у Чернівцях так і 
утратив на підставі Версаль- в Букарештї лишають

мира деякі позиції., успіху. Найбільше терпить від 
Промисловий капітал випирає сього румунського гнету укра- 
отже аграрний кавітал. їнське шкільництво. (“У.Л.”)

Сріблянський каже, що се 
спека не дає Українцям жити 
за кордоном, а Мицюк каже, 
шо чека, яка насилає за хор-, 
дон на Українців туберкульо
зу.

Даке то^е "Українське жите 
за кордоц^м".

Як і черга кого «■*> поміч вяг.цио на Україну, не :<аана- 
чено Однак в тім самім числі “Землі і Волі" є поміщена 
подяка від віденського комітету а підднісом Грушесського 
і ин. львівському комітетові, “Голодній Ук|«їнї" .» наді
слані на його руки 3 мілїонп ми. В сій подяці між тішим 
шшіеть ся: “В.-Ї .«підані Вами в литті особи та бажана бу
дуть задоволені”. З подяки також довідуємо ся. що поміч 
на Україну ще не пішла, а щойно плянусть ся її нереслатн, 
“правдоподібно через "Am"

N
■

румунська влада з 
сил та з найбільшим по-

а ре- ь ся без

/

Ш
Ш

*
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І ацтрйш стадій; етюда по- 
' лить <-я прннціп самооплати і 

ко-іестявіюго постачали пред 
МСТІ* споживи.

на батьківщину не могли ви-'IL жита цс доводить < а довго го- **3 розмов з сими громадяна- 
ворИти. Оредяа експльоата- ми було встановлено, що оби- 
чійна довжина втіх зелїіинць два вони, як б>-вші старшини 
України виносила в I92è році бітах армій, буди інтерновані 
12.895 верста, а в 1921 році в таборі в Каліші. Таборова 
14.4,8 верств. Придатного до адміністрація, яка довідала ся, 
уживана рухомого складу бу шо вони бажають повернути
ло: аі в l'ijii [юцТ — парово ся на батьківщину, заарешту- Вбачаючи в сьому різне на- 
іів I All штук, вагонів 67 s j | кала Назара 14. марта с. р„ а рушене зобовязань. Польської
шт.. б і і 1421 році — па і юно Ковадіаа 20. марта с. р. і об- Делегації щодо репатріяції б.
лін 1.I1N, вагонів — 74 476. винуватила їх в роскладҐ так, старшин білих армій,, іцо зЕо-

Такою в стислому огляді званих петлюрівських військ, ди.іи ся на те, Російсько*" кра-
Підчас відвіДаня уповнова- інська Делегація прохає Поль-

/
словитн.ПРОМИСЛОВІСТЬ УКРАЇНІ ПІСЛЯ ГОРОЖАНСЬКОЇ 

ВИНИІ ЗАХОДИ ДО П ВІДРОДЖЕНА.
На поклик т. Ом. Хоміцько- 

В цвітни Коваліва і Назаро- ! го складаю на пресовий фонд 
ва перевезено до тюрми "Па- "Укр. Роб. Вістий" $5.00 і жзн- 
вяк"Аі їх обвинувачено по 111. ваю зложити по $5.00 сдїдую-
артикулу.

Поліграфічна промне.ие
лить характерпаусть ся та
кими відомостями: на ]. січня 

„ , 1921 [Юку було наШіЯіа-ііюва
віднояленя було ирнступлено но на Україні —

чих товаришів:
В Вінніпегу: А. Перського, 

В. <|енюка, 1. Гнатюка, В. Дей- 
голоеа, Ф. Ковальчука. Т. Дї-

аля Ті Віт*.*)

(Продовжиш.) •її» друка-
тільки я другій половині 1920 І» ні,. її типолітографія. 21 лї 
року <ь мовна хемічиа ироми- ; тоґрафії — всього отже, 1036 
СЛОВІСТІ, була іПх-К-такн-на к піди pourra Скупчева ся иро- 

1 |ЮЦЇ н великими ПІД ВИСЛОВИ ТЬ ГО.ЮВНИМ чином в 
ирисяі гвамн 12 содових уця. Кінві, Одесі. ХІрконі та Кате 
дя. 2 хемічяих, 1 завод алот : рииослаш.

-

Для фабрик бракувало не
дільки « ирівців але й палива.

- В Перші- півріч*- І6Ї1 * 
року ■ було пущено в роботу 
тільки 1 :$ ненцючни* фабриі. 
Головні жуеиля muifiaiuOti ни 
ИІ на збільшене площі засіву 
тютюну, бо за чш горожая 
ської війни вона вахівичайно 
силізіо зменшувалась. Так, па 
приклад, на Ио-ттавщині та на 
ЧернигівщииІ бу.іо засіяно в 
1915 {яті /0 1/.7 десятин тю 
тайну, в 1920 році вже тіл їж її 
#00 десятий, а в 1921 роїй — 
ЦЮ десятин Реквізіції тато 
ну, низькі тверді ціни на иьо 
го довели до таких жахливих 
результатів! Тільки ніша еко
номічна- політика, іцо забезпе 

, чув ta селянином продукт йо
го праці, дасть можливість на 
іфаяити сю велику шкоду, а 
ТИМ самим відродити і тютю
нову фаб J і и ч но - ut йо де і.к у про 
мисловість, шо іагалом мав на 
У країні дуже гіфіїитлшшм
ґрунт ДЛЯ |Н)ІЯИТКу.

М и. итіренШі п (мі. числовії- т ь 
на Ук[іаїнї до нійии мала пере- 
важно кустарний ха|>актер. 
Ііі.іьших заводів, що ніі|ш6ля 
ли місячно ДО Ї.ІННІ пудів, бу 
ло біля 150, зовсім великих за
водів, з електричними і паро 
ними установками і що ви|юб 
-іяли в місяць До 30.000 пудів і
--- II, лртбиих І ЩО ВІІ|Юб,ІЯЛИ
до 2.000 пудів в місяць) — бі 
ля 500. II 1920 році працюва
ло всього біля 20 більших зави 
дів, та й то не сіі|>аино і непом 
ним ходом. 1>|іакунало весь час 
сирівців. За рік було виробле 
но всього 276.182 пудів ріжно 
го мила та щолочного ihijkiih 
ку. 1921 рік не дав значного 
іюліпшсня. Треба сподіватись, 
ЩО H 1 422 році дасть свої по
зитивні наслідки нова еконо
мічна політика і мнловарство 
України почне відроджувати

духа.. -
В Ладжорд, Саск.: В. Когута, й; 
В Вінніпег БІч, Май.: РІ. О*

робка. '• 1
В Тодстой. Ман.: В, .Кости*

нюка.
В Венкувер, Б. K.: І. Кулака.

І дія Копт.

іціедставлякть ся нині, у країн
ська промисловість. Цифри-женими мішаної комісії табору ську' Делегацію вжити негай- 

На nejieшкоді до нчюють дуже сумну -Картину. Кааїш, Ковалів і Назарія пере них заходів щодо увільнена не
ні о кін лота, 1 ртугнпй ' живо щдвоаденія ,-<■! промислової тії [,ід бувшої промш лоаостн У бували' ще під арештом у та законно заарештованих украф
го срібуїаі, 1 церс шинний і 1 стоїть брак електричної емер к1,а|«» ми маємо в 1921 році | боР' Калин, але побоюючись ських громадян, а винуватців
карбідний].- Голові заводи «До! ill. друкар-ьких .рарб. паперу <ЙЙгі тільки відломки, що стпр росправи з боку влади табору.Ісего притягнути до відвічаль-
нсцький і Славянський і дана Більші підприємства концен|чгп> немов би сумні свідки ко ] свого побаждня повернути ся нЗетн^

трують ся, менші, Особливо Я ЛИЩНОГО [Юзцвіту".* І як кон " ** ’ 1

м
Вінніпег, Май.

РОБІТНИКИ СПІШАТЬ НА ПОМІЧ “У.р ВІСТЯМ”
ЛИ до світової війни 4 а вСП
ні**)укци соди а оуншін Носій 1 П|ювінці1, видають ся в орея- j’ Татука-іо в свій чім урядове 
пькш імперії нони мали 2* ду — кіхіпс|шиї:, приватним ' Ирвнозданс.

машин. 9 .паїмжнх особам і різним установам 1 ’* Метермали к отчету о сікти,
' І, . НИН проимшлснностн Укрлнмьі в 1921 І

,. Про зруйноване аслі.мчдо году - Умиинс|1НЙ с»*, Нзр хс-
Бенаодьяе ни|ю6ництви /и*зтоги тікші-порт у У краї масти. Хзрьвов, 

иа|іаховува.ю 21 коксово бсн ни. сього ие[іва господаїм ького 
to-іьних заводи. Органічні фар
би віцюбляло три заводи. До| 
хемічвої П|ЮМИС.1ОЙ0СТІІ tajHt 
ховукть ся також шк-іяні фар ! 
і(ю|м)ві заводи і 10 заводів н 
Донецькім басейні і 24 заво.дііі п . -, ..в КиївоІіолинському райони. Російсько*критська Деле-
сірникові заводи ,до війни їх ГапШЯ В С"равах «"^ьково-по-
було 19 в 19>0 ІНШІ тіапюнн л0нених> зб,гц,в Та закладки- 

‘ - * І ків V "Варшаві звернула ся доло і заводів, заводи вибухових : „ таля „ г
матеоія гін і було к .ав.пів в Польськ01 Делегації з протес- 
,, ’ том з приводу систематичних"1920 і 1921 році цііацюва-ш , „... 1 1 неправних арештів, а такожтільки Зі, фармацевтичні під
мрнеметьа і біля 20, з них три 
великих: Київський, ,Бучнії 
ський завод саліцілових пре- 
паратів. Київський і Одеський 
хло|іофорченні заводи — заво
ди сї майже не працювали іч.

ЦеНТ|ЮМ ХеМІЧНОІ IIJKJMHC-IO- 
BOCTH ЯВ-ІЯКТЬ ся Донецький 
басейн. Тут скупчена вся о- 
і новна коксобеніа-іьна и[юми 
словість України, найбільші 
шь*яні заводи, заводи вибухо
вих матеріялін, заводи фарбової 
і фармацевтичної промиї.іово 
І ТИ. 1І1ЮТЯІОМ 1920 і першої 
половини 1921 року більшість 
сих заводів не и|іацюва.іа; о- 
кремі підприємства п|іацюва- 
лн з великими перервами. В 
«-єни 1921 j юку було зробле
но важні зміни в управлїню 
хемічною щюмисловістю. До
буваюча нуг.іева і об[юб.іяюча 
хемічиа піюмисловість була 
об»:,днаиа в один комбінований
т|>ест Хемугагь . lia ну- 50 ударів, а щоб приглушити 
гляних пі;ш|ни мствах tjivcth його зойки, голову бу^о за- 
ці.ікох на.загодилось добувано тушковано кожухом. У сьому 
вугля — у вересні 1921 р. бу- катованю брав участь капітан 
зо добуто 7-70.000 пудів, за Бротковський та поручник 
половину жовтня 62 і.і 7-м пу “ Курванець. Наслідком- сього 
дів і так далі. Іакн.м чином злочинного поводженя підчас 

Хе му голі, сам себе обслуго- слідства була велика кровоте- 
нує вуглем з осени 1921 р. І '.зі ча з горла, і лікарська комісія, 
дом за “Хсмуг.зсм" оживилась яка тільки після богатьох про- 
дія.зьніс-ть і инших заводів. хань зробила огляд Ів. Мннза- 

Ельктро-технічна прими рейка, визнала в нього склерйз
словість України ^сс И[юмн- серця, що погрожує житю у- 
с.зовісті, майбуТвого. Не зва вязненого, як що далі трима- 
жаючп на величезну потребу ти муть його в тюрмі, 
сеі га-іузи промнсловости і на У розмові з І в. Минзаренком 
сприятливий ґрунт для j юз- останний зазначив, що йому 
витку Ті. вона тільки но за|ю подано обвинувачене по III. 
джукть ся на Україні. Всього артикулу карного кодеску, що 
зар*-Гіст[юванр на УкрИііГ :І І трактує про державну зраду, 
елкктро технічних nuyijiH- але-ж її в жадному разі не 
сметв. Ллє й вони гфацюють можна пристосувати до під- 
далеко не всі. ■ Піютягом пер- даних инших держав, 
того півріча 1»21 |юку пра- 10-го червня с. р. Російсько- 
цюва.зо гри великих заводи і Українська- Делегація разом/ з 
скільки .фібнійтпх підпріг представниками Польської Де- 
кметв. Починаючи з 1920 року лєгації відвідала російських і 
досить інтенаивно при цю*. j>a українських громадян, що бу- 
діо-те.іеґрафічний завод. Від- ли увязнені в вязниці "ГІавяк” 
новлякть ся більш-менш HOJI- у Варшаві. Се[>ед увязнених 

ТІ ojti ані.іації і ма.н>на діяльність великих е- був український громадянин

MajioBHX
турбін, 17 гене|ріто|іів і 94 мо-
тов*.

Вістям" і закликаю зложити 
по $5.00 слідуючих товаришів: - 

В Вінніпегу: М. Слнвчука.
Іст Седкірк, Ман.: Ф. Угрнна.
В Вакае Саск.: Ф. Никіфо- 

рука, В. Никіфорука. Д. М. У-

Вест Форт Внліям, Онт. слідуючих товаришів в Саска- 
тунї: Михайла Макутру, Е»і 
Свистуна і 11 Савулу. Хай жн 
ють "Укр. Роб. Вісти".

РІосиф Петелька.

1921
На поклик тов. Н. Гуцалюка 

складаю $5.00 на пресовий 
фонд “У.Р.В." і при нагоді за
кликаю до зложеня такої су
ми слідуючих товаришів і то
варишок:

Халолїй з Чернигова. В розмо- В Дітройт, Міч.: Т. Гаєв- 
ві з Xзлодієм в присутности ського.
представників польської деле- В Веланд, Онт.: С. Прокопу, 
гації й прокуратора'польсько- В Вест Форт: П. Білого, Ос. 
го уряду, які відмовились за- Черкаса, Ф. Дутку, В. Перуня- 
протоколувати сю розмову, ка, В. Ковалевнча, Валерию 
.було виявлено, що так званий Пачковську. Г. Катаринюка, 
петлюрівський уряд, дізнав- Од. Мандрика, Н. Кляпітуру і 
шись, що Халолїй в бутність П. Грабового, 
в Калїшському таборі серед їм- В Форт Виліям: Я. Дребіта, 
тернованих висловив бажане П. Теслюка і Ос. Ландяка. 
повернути на батьківщину, а- 
рештував його, обвинувачу
ючи в розкладі петлюрівської 
ірмії.

Підчас перебуваня Халодїя 
під арештом в таборі Калїш 
його катували в самий дикун
ський спосіб людці, що нази
вали себе генералом Удови
ченком, генералом Загрод- 
ским та начальником контр
розвідки петлюрівських військ 
Розвадовським, Серед инших 
катовань, які було заподіяно 
Халолїю вище зазначеними о- 
собами — йбго також підві
шували догори ногами до сте-

у ПОЛЬСЬКО-ПЕТЛЮРІВСЬКІ КАТИ. Ірина.
В Тімінс, Онт.: Н. Слнвчука,

І. Слнвчука.
В Pen ід Ситі: Стефана Глин-Келгари, Алта.

На поклик т. І. Клибанов- ського. 
ського спішу з помочию на -1 
тій часописі ломимо Того, що і 
я рже пятнй місяць на страй
ку. Засилаю $5.00 на поміч 
“У.Р.В." і закликаю слідуючих На зазнв т. И. Семенчука 
товаришів, щоб зложили таку складаю на пресовий фонд

“Укр. Роб. Вістий" $2.00 і взи
ваю :іложити по $2.00 слідую
чих товаришів:

В Вінніпегу: Алека Воробея. 
В Елмкуд, Ман.: Стефана 

Ґловацького.
В Транскона, Ман.: Николу

Базилькевича і Стефана Мусі- 
енка.

І Д. > грнн.

Вінніпег, Ман.

що завдають покатованя, 
тюрмах українським громадя
нам в Польщі. В протесті де
легація подає такі факти:

саму суму:
В Келгари, Алта.: Вас. Скс- 

гара, 1. Курика, Н. Адама, 1. 
АнтоНюка.

В Кенмор, Алта.: 1. Ннвчука, 
С. Драпаку, Вас. Грушку.

В Колмен, Алта.: Митра Гор- 
батюка.

В Ту-гилс, Алта.: І. ІІІандру- 
ка і Ґ. Єремійчука.

В Вайт Ривер, Онт.: Р^Семо- 
тюка.

Товариші! Чорна сотня тї- 
шить ся, шо наші "Вісти" кли
чуть о поміч і думає, що на
ша газета впаде. Але кожда 
пятка на пресовий фонд, се 
немов колька в бік чорносо
тенним ред. "Укр. Голосу”. От
же не щадіть кольок, нехай 
наші “Вісти" і дальше відві-

Іван Минзарейко, народже
ний у м. Миргороді на Полтав 
шині, висловив бажане скори- 
стувати ся з айнестії й верну
ти ся на батьківщину. Через 
те, що не було видано амнестіі 
для осіб

Гнат Злотий.
висших командних 

посад (Гр. Минзаренка. було 
призначено на нач. штабу од
ної з дивізій армій -У.Н.Р.), 
Російсько-Українська Делега
ція пїслала заяву Минзаренка 
на розгляд висших , органів 
У.С.Р.Р. 31. марта с. р. Минза- 
-ренка було заарештовано й 
замкнено в тюрмі “Павяк” у 
Варшаві.

Підчас допиту Ів. Минзарен
ка в Варшавському Відділі По
літичної Поліції (Братська 
вул. 17) його було катовано, 
завдаючи по спині палицею до

Гр. Кізема.
Форт Францес, Онт.

Белвю, Алта. JJa поклик товаришів В. Ца-
Розуміючи значіне і ціль ро- рука і С. Михайлюка склада- 

бітничої преси, на зазнв т. І.'емо кождий иЬ $5.00 на ире- 
Клибановського складаю $5.00 совий фонд “Укр. Роб. Вістий" 
на пресовий фонд “Укр. Роб. і кличемо т. Н. Михайлюка з 
Вістий" і закликаю зложити Порт Артур зложити на сю 
по $5.00 слідуючих товаришів: шль таку саму суму.

В Великі, Алта.: Н. ГІорох- 
нюка, Г1. Стельмаховича, 1. За- 
рицького, Г. Бобешку і І. Стс- 
фанця

В Гилкрегт, Алта.: Н. Крей- 
торика і В. Терентюка.

В Венкувер, Б. К.: й. Вака-|тичне фінансове 
люка, Й. Кушніра і С. Гаври- "Укр-. Роб. Вістий", я не жду

аж мене хтось покличе, а.слі

дують нас за наші • "москов
ські рублі”.

І. Погорілець.

Едмонтон, Алта.
Г., Бобесюк,

лї. Вважаючи своїм робітничим 
обовязком помочи “Укр. Роб. 
Вістям" в їх критичнім фінан
совім полоЖеню, я радо від
кликаю ся на зазив т. М 111а- 
тульського і складаю на пре
совий фонд “Укр. Роб. Ві
стий" $5.00. Рівночасно закли
каю слідуючих товаришів зло
жити на сю ціль по $5.00 а то
варишок по $2.50:

В Корбін, Б. К.: Л. Кулинія.
В Брул, Алта.: Л. Зозука, К. 

Кулика.
В Едмонтон, Алта.:

Т. Мітран.
Перед переїздом до табору 

Калїш представників мішаної 
комісії так званий генерал У- 
довиченко разом з представни
ком польської адміністрації за
лякували Халолія, що його Qy- 
де розстріляно, коли він пере
дасть до мішаної комісії свою 
жалобу на катоване та висло
вить бажане V повернути на 
батьківщину, чс

Підчас нідвідуваня табору 
Калїш представниками міша
ної комісії Халолїй знаходив 
ся ще під вартою в таборі Ка
лїш, але його не було допу
щено до представників міша
ної комісії.

СЯ.
Торонто, Онт.До організації напі/ммої 

пр<шш-.юаости було пригтуп- 
лено робітничо-селянською нла 
дою ТІЛЬКИ II СЄ|ІЄДИНІ 1920 ро
ку. В 1920 році було взято на 
підрахунок 25 иаліровмх під
приємств. За д(іугс півріче 
1920 року нацс|>ові фабрики 
виробили всього 7 1.4 47 пудів 
паперу. Неііешкаджада про
дукції п&іьсьКа навала, брак 
сирівців ( целюльоаиІ. Щоб я 
косі. пе|н*жити пані рову кріау,
було ИрИСТуПЛеНО ДО BIIKOJIH-
стани архівів: чистий ніч-ішеа 
ний iianiji відбирав ся і йшов 
на задовольнене біжучнх по 
TjH-б в папері, а списаний і не
потрібний — на фаб|шкн, як 
сирівець. :1.336 пудів паперу 
було пріївезено І Совітської 
1‘осії. 1-921 рік, не дав зиа'іно
го ПОЛЇІШ1СНЯ паперової lijtot 
дукції. Тепер, II 1922 році за 
купляєть ся бога то паперу 'за 
кордоном і Німеччина, Австрія, 
Фінляндія і.

Прочитавши вістку про кри- 
положеие

лишиного.
П. Рошко. шу сей час з помочию, бо чую, 

---------- - що моя пролетарська совість
кличе мене сповнити мій рбо: 

Форт Вил,ям, Онт. нязок супррти нашої ra3ttH.
На поклик т. Н. Гуцалюка Посилаю $5.00 і кличу, всіх то* 

складаю $5.00 на пресовий варишів читачів поспішити з 
фонд “Укр. Роб. Вістий”, рів такою помочию, на яку обста- 
ночасно закликаю зложити та-|вини |м позволяють, е

Іван Телевяк.

В. Ґїлиз-
I нюка, Г. Слупського, В. Мишо-

ка, С Мотрука, Н. Ханя, В. 11. caMV CVMV слідуючих-iQBa-1 
Никіфоряка, А. Мельничука, " .
Н. Позичка М Маланчука І. Видіям_ 0нт.: Сте.

В цвітни Халолія було' nepe-jh- ЛопУл‘4 Д Юрківну. К. Но-. чишнного я дребіта. 
везено до вязниці “Павяк”,vМакіївську, І. Шевчука,. У. Ни- в Вест форт Онт • В ГІеру- 
Варшаві і предявлено jjjgL : кіфоряка. О. Дудара, Т. Коза- няка ^
вачен^ по 111. артикулу^І^' і ке"и£а- П. Трухана в цорт Артур, Онт.: Н. Ми- нашій

Халолїй богато рд^ів. пода- " І*окс* Алта" P-А тефанюка. хай1К)Ка дм ціевчука, І. Мо-'складаю з сеї нагоди 
вав на імя Російсько - У країн- ; , -1РомгелеР' Алта.: К). ми- КОМрЛу| | Інкол'а. j совий фонд $5.00.
ської Делегації протест проти кіфорука.
незаконного позбавлена його ® Колспур, Алта.: . І. Мнго-

вича.

і

Кімберлей, Б. К.
Длчтого, що редакція “Укр. 

Роб. Вістий" закликає прийти 
часописі з помочю, 

на пре-

II. Федак.Ю. Елендюк.

волі, але Російсько-Українська 
Делегація сих протестів до се- 
пд часу не'одержала.

При відвіданні 10-го червня 
с. р. тюрми “Павяк” у Варшаві 
між иншими увязненими в сій 
тюрмі перебували і українські 
громадяни Василь Ковалїв-Ко- 
валь і Микола Назарів.

Вінніпег, Ман.Ол. Шиддовський. Вінніпег, Ман.
На поклик т. О. Сисака скла- Склздаючи пяту пять-доля- 

даю $1.00 на поміч “Укр. Роб. рову пайку на пресовий фонд 
Вістям" і закликаюСаскатун, Саск.

Бачучи критичне фінансове 
положене “Укр. Роб. Вістий", 
складаю їм на поміч $5.00 і 
закликаю зложити по $5.00

Лг.к/чюі промисловість У 
країни а|іуйнВЬана за чаї го- 
іюжансіжої війни не в меншій 
мірі, ніж цінні залуди премії- 
слово,-ти.

зложити "Українських Робітничих Кі
но $ і.00 товаришів Н. Мальо- стий", закликаю також зложи- 

і Вауіля Шевчука в ти по $5.00 на прес, фонд “У.
Р.В.” слідуючих товаришів в 
Вінніпегу: М. Савчука. Я. Ша
ха, А. І Іроццшиного, О. Дем- 
кова іів. Кузина.

ваного 
Вінніпегу.

Г. Сидор.

Євген Варі а. - cuçbhx рад, котрі намагають ся забезпечити в творить приближно ту кількість, котру був в то знайде для сього досить можливостий: він
першу чергу свої потреби. стані дати Комісаріат Продовольчих Справ в згодує збіже, закопає його, продасть його по-

В Угорщині, де з вивласненєм великих ма- 1918 решї”. . тайки в приватні руки і т. д. Легко передба-
етк-ів перейшло в безпосередні- розпоряджене Між тим, сей спосіб розвязаня справи, — чити, що в більшости країн селяни поставлять п. Дмитришин 3 Ватерлю 
держави від 40 до 50 ироіі. посівної площі — котрий полягає в пересуненю центра ваги сіль- ся ворожо до мійського- пролетаріату і по- кликав зложити на пресовий 
і саме найбільш родючої, продовольче пита^ д>ко-господарської продукції на державні вс- старають ся уникнути від виконана обоеязку фонд “У.Г’.В." т. Н. Бандуру, 

» Перекжі П. Хрнспоеж. нечуло наполовину ро-звязано. Можна бїао ликі господарства, в швидкому підиесеню в постачана*). Тому ми повинні обміркувати а було надруковано Н. Ьан-
терпелнво підождати, як селянство посталить них продукції, та в знищеню таким чином, мо- способи, котрі давіть можливість пролетар- друка.

(Продовжене.) ся до справи постача,™ продовольчих продук- нопольного становища селянства в справі по- ськін державі зломити опір селян і забезпечи-
IX. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ (СПРАВИ. т^в ... стачаня міст продовольчими продуктами і, в ти індустріальний, пролетаріат засобами по-

Так сама і в Росії, після недавних спроб по- звязку з сим, напів пасивної його свободи живи. Ми поділимо тут всі сї способи теоре-
В перші роки диктатури пролетаріату не розуміня * селянами в перші два роки, старали в сьому) — не завжди можна примінити. В тично на господарські, політичні та агітаційні,і В селі Здовбиці колишні

розвязатн справи прогодована про.тЄ- ся перенести центр ваги в справі забезпечена більшости країн 80—90 відсотків ПОСІВНОЇ гою- хоч в практиці вони приміщують ся одночас- форналї. Що по війні обсіли
таріятч так, шоб поліпшити те прогодоване, міст продовольчими продуктами на ново утво- щі подроблено на господарства розміром до но, впливаючи один на другий. Отже ми роз- поміщицьку землю, на взі-
Мн вже спинялись на сьому в третому роздітї. рені державно-кооперативні сиьські комуни в 50 гектарів. Тому мійський пролетаріат може ріжняемо: 1. Господарські засоби: а) купівля рець “справжних" панів заво-
Диктатура приносить для сільсько-госпорад- великих маєтках. В

Д. Лобай.

ЕКОНОМІЧНО-ПОПТТИЧНІ ПРОБЛЕМИ 
ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ДИКТАТУРИ.

Спростоване ошибки: Тов.
по*

ПАНЩИНА НА ВОЛИНІ.

можна

-Riissiwhen Korrespon- годуватись тільки лишками селянських госпо- за гроші, б) натуральна виміна за індустріяль- дять у себе панщину на “сво-
ських робітників високе підвнешене заробітку, tien* — січень 1920 року — читаємо про се дарств. Через çe необхідно знайти спосіб за- ні продукти; 2. Політичні засоби: а) податки, їй,( не чужій” землі. Коли я-
почасти в формі збільшеної платні натурою, слідуюче: охотити селян постачати засоби поживи. (Не- [іеквізиції, вивласненє маєтііів богатих селян, кому бідоласі тріеба сінця для
але також і підвисшена грошева платня може "Коли комуністичні і кооперативні госпо- має потріеби примушувати селян до продукції, і 3. Агітаційні засоби, направлені для встанов- корівчини аїридбати, прихо-
бутн ними легко пе[>етво[>ена в продовольчі дарства совітських країн і мають ще великі хи- бо рідко селянське поле-залишаєть ся необроб- леня" солідарности між мійським та сільським дить ся йому звертатись до па-
продукти. Ся обставина, коли все инше .інша- би через недостачу фахових сил, сїльсько-го- леннмі- Формально, шляхом до сього є вве- пролетаріятом. нів форналїв-кулаків, аби дали
еть ся незмінним, значно погіршує справу за- слодарських машин і племінної худоби, то сей дене або задержане встановленої підчас війни ------ ------- сїиожати на скіс. Вони й да-
безпеченя міста, бо місто, при однаковім уро- поворот в аграрнім питаню... організація хлібної й инших державних монополій. Одна- *» Ворожість множного селіиюм і всіх мрете па- - ють- Та тільки безземельному
жаю, одержує вже зменшену частину продук- великих господа]$ств... — е безумовно певний ч< досвід Росії й цілої середної Європи пока- *° 'Т^'т'мго «•’жамио,° >”рав.тін. селянинови м ся, нову пан.
тїв. Шо-ж„ торкаеть ся внвласненнх госпо- поступ, бо немає ніяких сумнівів, що сї нові зує, що правне істнованє хлібної монополії і ”ХИі1'к„^*"булс'таліїнська^“встоюТпрівлїі* СЬКУ ласку приходить ся їха-
дарств. які стоять під безпосередннм держав- господарства, після усуненя початкових труд- обовязку постачаня саме по собі значить ще ,tptJ ррітфссійні ,-пнки. ч* «икоржгтлн про-тсіарсько*. ти кілька разів а .то й кілька-
ним комунальним управзїнем, то їхні лишки ношів. творитимуть тверді основи для продо-' дуже мало. Се залежить цілком від а вгоріте ту більянстеї яарленеятарної форм* праелїие Вони s одна- найцять по ЗО—40 верстов за
стоять до безносередної розпоряднмости цен- вольчоі справи в Росії. В радянських колах і сили істнуючої державної власти, чи дасть се- «овою силою поктають проти иожлої форни. коли се- форнальськкми потребами, що
трааьнадю продовольчого управліня, коли це рахували — в середині 1919 року — на те, що ляннн продовольчі продукти монопольній ор- »іож *“ ло сошмістюиюго госюдарстеа. пошили ся в панське помі-
рахуватн певного партикулярного опору мі- сї господарства дадуть 100 міліонів збіжа, що ганїзації, чи не дасть. Коли він не захоче дати, (Дальше буде.) 1 щицьке піре.
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* Чехах — SVi між. чес корон, він собі « був диктатором, 
і т. а Видатки: політичні місії так і лишив ся. Ціла ся буря 
за два роки 20 ми іони марок, в Національній Раді у Відня 
Ліквідація — 2 иіліоии, під- була звичайним " заворушенем 

Національна Рада | почувають не вдоволене з по-мога — окало 7 міліонів, край води" в ш клямці, 
і; у Вілмм складасть ся з деко-1 літики диктатора, котрий по- J—

■ j три* бувших послів до був- спихав цілу рідню на рідші по- Позичено було пізнїйше у

пресоиш фондтій від рідших партій. До о-; Правда все* таки зістаггь Американська позичка дала ' 
станині належать між инши - « правдою, хоч би ті, що ви- і >07,000 дол. У Відня одержано "уГР. РПК, К ШІИ’ 
ми А. Крушельиицький і С. Ві- (словили її, виходили з причин ' 1-000 дол., решта 36.000 розій-,

і шлись на коште в Америці (і L н,.і,
■лють від іиени галицьких со-1трушевич тримає свого сииа,на виплату відшкодовань за.м. Шапльськив. "Вишїпег 
шил-демократі і. С* група май | послом в Парижі. На сю спра- “пригоди декотрих панів по-.Д. Лоба», Вінніпег 
же лівих соціалістів «.брала „у він уживає зібрані амери- с-»>» з "вейтеркаин”). Маніфе- *■ ПшЬшя, *ш*ж* -. 
собі хитру політику. Там де камськими робітниками доля- стаці* в Вашінгтоні коштува- ьи> .нкГ’ к,нн!псг ' 
робітники острим ОКОМ СТЄ- і ри. Тому Й було поставлено ла 1°00 ДОЛ., КОШТИ подорожі : с Вжилин.:. Вінніпег 
жать за провідниками со- домагаиє Скасувати диктатуру за грішми послів до АМерм- «у. Люльїак. Вінніпег 
шкл-деиократичноі партії, такії за вести* “правильний парля- км 7-500 дол ярі в, уряд фактич- н Н., Вінніпег

одержав 63.500 доларів. А Когут. Вінніпег*
■ ■ Г. Сядор, Вінніпег .777]

БУРЯ і шишці ш І
$2225 

Всім там аж розуміють НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ!ПО -уер Рпбіїмп'їч НіспИГ і

Гі mum тиру поляку.
Г. Піддубний.18 міліонів.

І Мідіоми малих діточок І дорослих людні з 
страшною посухою губерній Радянської У- 

країин загрожемі « голодовок» смертю І кличуть до 
о поміч.

а Мятрюк.

Вест Торонто, От.'

Вони, що терпіли І терплять, шо проливалиПосилаю Вам $7 00 на пресо»**
свою кров, шо віддавали своє жите за велике ділофонд “У-PR.", яго товариші зібрали1 

на дві акти.
Той. L Тру хан зібрав на жїсту ч. ’

освободженя робочого люду; вони, що віддавали 
І віддають великі жертви за нашу робітничу справу, 
шо власними кістками будують підвалини нового, 
світлого для нас жити, — вони ждуть від нас помочі І 

Нехай же не марно звучить ід клич!
Нехай невгаваючим голосом нагадує він все нам 

про наш обоввзок!

. $5.00тик. Обидва сі доброди вмету-1 особистого невдоволеня: Вінніпег .
5.00 і 185

L Тру хан
■ О. Моачааюк

ь<”|-а
•->°° Д. Букатчук ............ „............................50

5 00 Ток“ М Лешншнн зібрав на лісп і 
500 ч. 186:

. 50:
.50

Лу майко .50

100 Н. Білий__ На поміч страдаючнм товаришам!
Безперернвну поміч несім їм, доки голод буде 

грозити їм смертю! і
ВЕСЬ ЧАС, ПРИ КОЖДІИ НАГОДІ СКЛАДАЙ

МО «ФОНД НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯН
СЬКІЙ УКРАЇНІ І ПОСИЛАЙМО до КОМІТЕТУ ПО
МОЧІ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ 
В ВІННІПЕГУ. Звідтам фонд сей негайно аіденда- 
еть ся до Праги, на руки офіціального представника 
Радянської України, для закупна конечних средств 
для голодуючих.

$100
1.00

....... 100.
.. -100
...............50 і
.............50 і

.. 5.00!
500 Т Козак ....

ся партія не визнає спільного!ментарний лад". Який то буде| НО
національного фронту. А там, парламентарний лад там, де ! тепер у касі лишилось коло , ..
де робітники не бачуть І не чу СИДИТЬ гурток ЛЮДИЙ 3 десяти 5 000 ДОЛ- 40 фунтів стерлій- Ьмш j .|Чагда Губсжи^ Мялвуд 500 ф
•сить їхнього полїтикованя, там членів, се хіба самі внескодав- * ріжної валюти на 2 тисячіір. Бобссюк, Форт Францес 
ВОНИ ПруТЬ СЯ КОГОСЬ І ЩОСЬ j цї в ТСМНИХ Глибинах СВО€Ї ду-1 ДОЛЯрІВ вартості. ВидаТКИ ЦІ- Т. МітраіІ/ Форт Франнес
реіфезентувати. ! ші знають. шли на парижське ПОСОЛЬСТВО Адам Кдапоущак. Форт францес 5.00

У Відни укр. робітничий за : Найважнійщими справами — 12 00C фр. місячно, тобто *
гал.нечислений. Частина робіт-тої сесії були: 1) звіт з Генуй- 1-200 дбл., пражське — 15.000 д депутан |'|0J]lep ' 500
ИИКІВ налеЖИТЬ Тут ДО ОСІЛОЇ СЬКОЇ ПОДОРОЖІ, 2) ЗВІТ фІНЗН- ч- *• (КОЛО 3.000 ДОЛ. МІСЯЧНО), [ Телепав, Торонто ................. 5.00
Групи кваліфікованих робітни- совий, 3) знесене диктатури, італійське — 8.000 лїрів і т. д. н. Жабюк, Ленгмор .......
ків. що звязані з австрійськими Як видко доляри розкидува- ЛІ. Петелька, Саскатун
соціял-демократами, а тому Диктатор не визнає Ради. по щедро, але “самостійно- А- Шид.іоеський. Едмонтон 5.00
«мчить здеморалізовані соці- На останиу точку диктатор.1 сти” ие видно 1 не побачити £ h^K^7.;:.V.'.ï.ï.".'. ш , . .
ял-патрютизмом і можуть на- „кий „авіть не заолиЛам яви- як свого руХа" П.'Фелак, Кім^рле* 5.00 "Ра-™ і мають охоту брати>х
віть бути зброєю в руках пу-_ т|| післвв раді листа в якім® 3 промов видко, що “по- М. Кучра, Вінніпег ............... 2 00 часть в співі, щоби зійшли ся
сто-поротних балакунів, як сказав просто що ній не ви- сли" члени Національної Ради 11 Башунькн», Вінніпег 2.00 в неділю, дня 27-го серпня, о
Вітик. Друга, більша частина * - ’ j. , б дуже хотіти довідатись про [: ІІа<Т>1’ ®шн'пег .............. і;” 8-ій годині вечером в Укр.
українських робітників у Від- ВЯ1К0ВИМИ! ' Ма се рада відп„. позичку в Канаді у Боера під м“кл^^,ь ГсГтороито' * 2.міРо6" Домі. Проситькя також 
ии не хоче чути ні про яких що вона визнае для себе тютюнові концесії в Гали- к Дншлипяй. Драйден 2.00 товаришів і товаришок, щоби
соціял-деиократів, ані про д' “0б0вязковим", тільки чині (се на випадок, коли-б н. ІІокімброда, Саскатун ........ 2.00 іапросили з собою на сей слів
бувших людий типу Вішка і застер<,гла собі право його Петрушевич туди прийшов), Дм. Гяадїй, ВЬіиіпег l.OOji своїх знакомих, які люблять
йде за комуністами. Але група { .. „ п але ніхто не знає, що то за 11 ОсткфЛчук, Вінніпег 100
робітник.» соціял-деиократів ,„/ сдово ,агроза кулака; по. пригода сталась з тою позич- ,А ц^т"д2Ги‘“Р . . 1.00,
така незначна, шо ніяк. Кру- казаного в КиШені Розумієть кою- Всї тільки говорять про № пнлнпнк. Чейр.нт Крос......... і.ои
шельницькі, ані Вітики не ма- ся ПетрушЄВйч сього кулака “скандальну" позичку. Поче- і; Кузьмич, Бінскарт..............і.оо

не побачив і не міг злякатись. каем0 ~ побачимо, які ви- Ф. Лучка, Ієн,І
З приводу Генуї Кость Ле- бРики Робив Петрушевич. Да- п Андрейчук. Емпаер

вицький сказав таке: л' виДко' щ0 ліслано вже чо
тири телеграми до Мишзти, а- 
ле сей мовчить і не знати, що

1. Павлович

500 ■ ГВ. Берскич ............
З тол. пркітон.5.00

t Марчак. j

ДО ВІДОМА СПІВАКАМ 
В ВІННІПЕГУ.5.00

.5.00
Гроші посилайте і за ресітовнии книжечками та 

поясненими звертайте ся на адресу:
Отсим повідомляєть ся всіх

товаришів і товаришок, котрі

Famine Relief Committee for Soviet Ukraine
- Ukrainian Labor Temple

COR. PRITCHARD » McGREGOR STS., WINNIPEG, MAN.

■ і мають охоту брати участь в 
співі:1.00

Заряд Драм.-Спів. Кружка 
Укр. Роб. Дому.

ють ніякого права говорити 
від імени віденських робітни
ків. Та се не вадить соціял-де- 
мократам політикувати. Дій
сно в Галицькій Національній 
Раді соціял-деиократи мають 
аж дві дирекції.

Які політичні лінії представ
ляли собою висше згадані пер
сони — про се мова далі. А 
тут ми тимчасом перейдемо до 
инших груп. Про трудовиків, 
які становили найбільшу чи
слом групу, говорити з окре
ма не будемо, бо се “урядова" 
партія. Радикали мають дці 
формації: “звичайні" радика
ли з Н&заруком, яко прбвіднн- 
ком і ще одна загуменкова 
група чи “партія", яка складе- 
еть ся з Трильовського та ще 
пару людий і яка називаєть ся 
селянсько-радикальною.

Ся остання “партія" не маю
чи за собою ані одного “селя
нина”, всупереч своїй назві 
(коли-б не було сказано “се
лянська", то нїхто-6 не догадав 
ся, що вона має щось спільне з 
селянством), не має на цїли ні
чого' селянського.

Пан Трильовський є вели
кий задубілий ненависник Ра
дянської України, бо там се
ляни мають землю панську. 
Він же, Трильовський, хотів би 
бачити всіх панів з землею, а

1.00
1.00

НОВИНА В ТРАНСКОНІ!

Заходом Відд. Укр. Роб. До
му ім. Тараса Шевченка і жен- 
сько-робітничого т-ва “Злу- 
ка” ім. Рози Люксембург, бу- ; 
де виставлена в суботу, 26-го ! 
серпня, в Сомервил Гали ко
медія в одній дії п. н.

Тім між, Онт."Зрату ми не вручили бо.іьшевиаь- 
кій делегації нашого меморіялу, одна* 
че инші держави нам порадили с/

Дор. Товариші!
Посилаю Вам $10.30 на прес, фонд 

"У.Р.В." Сю суму доручено мені щоб
аро сталось з иншими сумами по

бити і ми зробили, ба навіть конфе- зички у темних галицьких ро- 
рувалн з большевицькою делегацією, бітників в Америці.
Беиеш, в кий колись у Женеві дотів 
бути посередником між нами і Поль Більше папський, 
шскі, переконував нас, шо на якийсь
час можемо згодитись на автономію, Але найбільшу

переслати як жертву для піддержки 
нашої часописі. Гроші СЇ ВПЛИ- 

ЯК сам папа, нгуди за стара не м т. П. Ьітенького з 
; Шумейкер, Онт., котрий подарував 

Критику, голуби в розігравку на поміч нашій

“СВІДКИ”бо більше як певно, шо ситуація змі- крім А. КрушельниЦЬКОГО,1 ви- ! часописі Товариш заслугує на ширй 
нить с. на Сходь а Т“ДЇ Сх. Галичії голосив С.'ВІТИК, котрому аж Щ»аР"ську подяку за йото щедру по-
Н.І увійде до Зеднаної України, чц м _________ , міч. Він подарував вже богато річий
там федеративно, російської репуб- 041 Г0Р,ЛИ- К0ЛИ noW СТраш- 
лики Ьенеш посередничан в аьішій НІ СУМИ В ТИСЯЧаХ ДОЛЯрІВ у 
справі у Лойд Джорджа, на Шо ми ЗВІТАХ. Пригадались ЙЬііу КИ- 
внелали протест на руки Джорджа.'в ївські І віденські давані колись 
якому між иншим наводимо анальо-
гію щодо Чех. За сей протест Лойд , „ „
Джордж нам подякував... Англійські ФТ0ВИіГ Диктатором . Та коли

С. Вітик мав підставу кричати 
щоб ми не годились на жадні автоно- про безконтрольну господар
чії. бо Сі. Галичина повинна бути е- ку, ТО ДИВНИМ видаєть СЯ ЙОГО 
тжпом хо Великої України. Лойд 
Лжордж ясно не говорить, яке ста
новище тайме в нашій справі ".

З пів слова видко, що га
лицька делегація займала та-

Хто хоче добре посміятись, 
хай не опустить сй нагоди. :

По представленю забав»,, і | 
танц. Власний буфет. Вступ 
за тикетами. Приходіть всі! 
Приходїть громадно! Весь до
хід , призначений на будову! 
Укр. Роб. Дому в Трансконї. і 

Спільний Комітет.

на розігравку на просвітні цїли. Ро
зуміючи критичне положене "У.Р.В.” 
він жертвує що може, шоби тільки 
не лишитись позаду других і дати 
від себе лепту.

З товариським привітом.
ним бенкети, коод він був “на-

T. Гах.
та італійські делегати заявили нам,

Вегревіл, Алта. 1(67)і X/
На зборах Відділу У.Р.Д. в Веґре- ---------------

ви, котрі відбули ся 13. серпня с. р. j ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
піднесено справу помочі нашій часо- Івана Пріньковського, з села ГІядико- 
писи "У.Р.В.” і заряджено на ту ціль.

критиковане уряду за те, що 
сей склав конституцію, в якій 
даєть ся права Полякам: ‘‘Ся 
клїка... зрадники, яким місце 
перед судовим трибуналом... 

ке становите, як і всяка нащо- видае конституцію, в якій Пе
нал,стична чи буржуазна де.те- лякі„ ставить ся рівяі 3 
гація. Від большевик.в трнма- ми ; яка віддала полякаіі лем- 
лись далеко хоча раз , пора- кі„ с вітик_ що навіть в цї. 
дились. К. Левицькии очевид
но також гадав, що Сх. Гали-

ЛСКЦІЇ ТОВ. ГУЦАЛЮКА ПРЕНУМЕРУИТЕ СОБІ
вець, повіт Кіимань, Буковина. Має 
перебувати в Монтреалі. Прошу пи
сати на адресу:

“МОЛОТ”Заходом Відділу Женщин- 
Робітниць при У.Р.Д. в Вінні
пегу тов. Н. Гуцалюк виголо
сить в четвер 24. серпня в Укр. 
Роб. Домі в Вінніпегу лекцію j 
на тему “Розвиток революцій
ного руху в Европі”.

1 В пятницю 2^"серпня тов. j 
® Гуцалюк виголосить лекцію в|

колекту з чого вплинуло $18.80.
За пересилку грошнй відтягнулось 

з повисшої суми 15 ц. отже на пресо
вий фонд “У.Р.В.” висилаєть ся $18.65.

Так само посилаю $3.60 зі ^продажі 
“Голосу Праці’’ і брошурок “Робіт-

сатирично-гумористична
часопись

Передплата — $2.00 на рік, 
10 цнт. поодиноке число.

М. Mendreshora 
5104 Martin Ave. 

Detroit, Mich.(67)
сарсвкому міністерстві хотів

„ боронити криками “хай живе
цька Держава - се етап до - ... український народ, 0.
Великої Українсько. Держави. раптом загукав, що Петру- 
Се пахне новим походо* ,шевич хоч#^ конституції по- .

Здасть ся перевисшити ставити поляків на рівні з на- і 
контрреволюційність делегат, ми 3 точкн П0ГЛ соціял.де. 1
, Кости Левицького ледви чи мократа поляків " в Сх. Га- |

личині очевидно треба поста- І 
вити поза законом! Якраз як • 
шляхта робить з Українцями j 
тепер. Отака психольоґія сьо- 1 
го мізерного авантурника. З 

На прикінцї сесії прийшло І

Адреса:
“ М О L 0 Т ”

414 East 9th Street, 
NEW YORK, N. Y.

І ДОЛЯР-ДВЩЯТЬ ЗА ДОЛЯРД!І ■її Укр. Роб. Домі в Іст Килдонан і 
1 на\ тему “Анархізм і Кому-

МЙНОВІЯІІІІ КНИЖКИ В РЕДАКЦІЇ і """"
“УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТИЙ”: 1 мС».'""""1 ° го‘

селян при панах.
Коли-ж сей старенький ба- 

лаклій загергоче про больше- 
виків, то від нього крім сили 
надутих слів і слини скажено
го пса нічого не дочекаєтесь і 
не почуєте. Отсї персони, отеї 
партії мали своїх делегатів чи 
бувших послів на останній се
сії Г.Н.Р., що відбулась в кін- 
ци червня.

можливо. Але тут воно стало 
ся так, що С. Вітик узрів “у- 
ступку”... Раковському і схо
пив ся мов буря: “як ви сміли 
говорити з Раковським. який 
не представляв Україну, а тіль 
ки Росію”? Але тут уже і К.
Левицькому надокучив без- л0 ПРИНЯТЯ резолюцій. Вітик- 
мозкин націоналізм соціял-де- як0 соціял-демократ 
мократа Вітика і він відрубав: в'-иати під суд Селезінку 
“Мушу ствердити, що Раков- Підляшецького і диктатуру, 
ський все підчеркував, шо ви- забувши додати свистім я. А. 
ступає як представник Радян- Крушельиицький як® соціял- 
ської України. Що більше, Ра- Демократ останув за/тим, щоб 
ковський в розмові заявив, шо Галичину прилучити до 
на Україні пЬтрібно богато у- Радянської У країни. Але коли 
країнськоі інтелігенції, до куль в‘н У промовах 
турної праці, де є богато укра- Ставить виразно, то в резолю- 
інських шкіл, університети, ц" е тільки натяк на се в фор- 
Академія Наук і т. д., і прямо мі згаДКІ< ПР° додержай^акту 
дивував ся, чому українська 3 с'чня акт прилученя Сх. 
інтелігенція не вертає на Укра- * аличини до Великої У країни. 
їну” Сей тяг А. Крушельницько-

Розумієть ся маніяк Вітик не го Д° Великої У країни му
сить ся пояснити не тим, що

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі
:Історичний матеріялїзм .................... .............

Тези і резолюції III. Конгресу Комінтерна
Капіталізм і робітництво в Індії ...............
Світова революція ..........................................
З історії царя-голода .....................................
Фермер і робітник ............................................

.35

.25 ПОЗІР! ПОЗІР!

.25 Вегревил і околиця!

Сим даєть ся до відома, що 
.Відділ Укр. Роб. Дому в Ве
гревил у строює

Хто замовить висше вичислені книжки разом до кінця | в ПОНЕДІЛОК, 28. СЕРПНЯ 
сего місяця, той дістане їх тільки за один ди.іяр. За- | в Народнім Домі в Вегревил 

мов.іеня разом з грішми посилати на адресу:

“НАШУ ПРАВДУ”.25

А.05
.05 орган Комуністичної 

Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.

Передплата для Америки 
І Канади виносить $2.00 

на рік.

жадав
і

Окупація на язиці.

Про сю нараду було так ма
ло чути в пресі, що треба таки 
її трошки висвітлити. “Україн
ський Прапор", офіціяльний 
орган диктатури Петрушевича, 
мовчить мов йому заціпило 
Там є тільки сама революція.
V Що там за дух панував на 
сесії, ми чуємо зі слів Льва 
•Левицького. Говорячи про ли
ха на Україні, він кінчає ось 
так: >" 1

КОНЦЕРТ.UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor Sts, — Winnipeg, Man. По концерті відбудеть ся 

забава. Приходїть всї і кличте ; 
своїх знакомих а будете вдо-1 
волені.

Передплату шліть 
« адресу:

насе домаганє і

"NASH A FEAWDA”
Postfach 63, Pœtarnt 66, 

WIEN, УШ., AUSTRIA.КОЖДИП РОБІТНИК І ФАРМЕР, КОЖДА РОБІТНИЦЯ 
І ФАРМЕРКА ЦОВИННІ ЧИТАТИ

'ГОЛОб \ПРАЦЇ
ВЕЛИКИЙ ВЕЧЕРОК

У строює Женський Відділ І 
Укр. Роб. Дому в Монтреалї в 
суботу, 26. серпня, 1922. в льо- 
ка.іи Відд. У.Р.Д. 133 St. Law
rence pivd.

Буде відограна весела коме
дія в 1 дії М. Кропивницького 

п. н.:

ПОШУКУЮ в дуже важнів справі 
т. Павла Кулів (син Марії,, з села Бі
лого, повіт Чорт ків. Хто знав 6н 
про него або він сам хай зголосить ся 
на адресу :

"Мя за кордоном мусимо за вид
(Українців під окувашею) же ви-1 переконав ся і тепер далі веде
борюеатм везадежмістк Сх. Галмчя- агітацію проти Радянської У- він має якусь прихильність до 
ня І всіх ми—« УІПЖІМСІЛО.Х земель. краінні заявляючи, що тільки Радянської України, а ви ключ 
Не Ліпше і ма Великій Україні Оку-, трх.довий KOHrpt.c j його »г0. но міркованя націоналїстич-

««Г^е Семен Вітик є легальний "ого характеру. Проте, чи так
і М* мусимо Clan, я обороні наших уряд України! Тут уже годі чн СНк“ а ті^огноз сього остан- 
брапя. які суотуть під водьськми. ;>озі6рати, де починаєть ся ного правильний, бо дій- 
румумськмм і російським ярмом j жарт, а кінчаєть ся запоморо- сно вихід Сх. Галичини лежить 

Як видко сьому панковн так ' чеиє голови від випитої з го- >’ прилученню до Радянської в 
і кортить “визволити” У краї- рілкою нафти бориславської. N країни, 
ну, тв лише не знає з якого бо
ку почати. А далі в другому 
місци він образив ся на дикта
тора, шо сей хоче його ви
слати до Сх. Галичини і по
збавити посади в диктатурі.
Як видко майже всі члени вис
ше названої сесії Г.Н.Р. явля
ють ся урядовцями, які насмі
лились ні 
диктатури.

місячний журнал для працюючого люду,

який містить статі про робітничий і фармерський рух, 
популярні статі з ріжних галузий науки, оповіданя, вір
ші, огляд важнїйших світових подій так з робітничого 
руху, як і всяких инших, які мають своє значінє в відно
шенні до робітничого руху, словом — матеріал цікавий 

і вартісний для працюючих мас.

Всі видані дотепер числа можна одержати за надісланєм 
по‘25 центів за кожде число.

Передплата на “Голос Праці" виносить: на рік $2-50; на 
піврік $1.25. Ціна поодинокого числа 25 ц.

Передплату належить посилати на адресу:

Iwan Marczak
333 Royce Ave.

Went Torouto, Ont.(70)“ПО РЕВІЗІЇ” CSSs

ПОШУКУЮ товаришів односель 
В програму входять співи, |Чаи Панька іалішука, ,аана ,льнїиь

деклямації, куплети і т. п.
По представленю за добру і r>'M- 3 ссла Чорнокіиеш. Малих, по

веселу забаву ручить забаво- віт 1 "С’1ИН' 1 а-,ІГіИНа- Дубитуз при 
, " ; їхав з І аличини тому місяць «зад.вий женськии комітет. V... ,: Хто знав би про них або вони самі 
Просимо о численну участь! і хай напишуть на адресу:
Початок о год. 8. вечером. Fred Liiezka
Вступ: Женщиин 15, Муши- 11727 Klinger St.

ни "25 центів. Hamtramck, Mieb.
Кличте своїх знакомих! Буде ' * 

грати найліпша музика.

! кого, Івана Сліпень кого і Івана Дуби

Але кождий з сих внескодав 
цїв не дістав нічого крім своїх { 

Далі приходить фінансове голосів. Принято резолюцію 
справоздамє, з якого видко, більшости, яка жадає, а кра
ще диктатура обертала десят- ще сказати висловлює побажа 
ками міліонів корон і що ви- не, щоб диктатуру було зре- 
датків ще не було сконтрольо- формовано в*і“дусі парлямен- 
вано.Приходи за І919 і 1920 р. тарнім у" представниками з 
були від УЛ.Р. 15,400.000 нїм. краю. Петрушевич добре знає, 

старої Австрії 33 мілї- що ті представники не приі- 
корон. За продані авто] дуть скоро, а то й ніколи, а1

Фінанси.
N

THE VOICE OF LABOR
UKRAINIAN LABOR TEMPLE,

Cor. Pritchard * McGregor St»., Winnipeg, Man., Canada. Товариші! Відновляйте ne- 
Женський Відділ У.Р.Д. редплату на ^Українські Ро

бітничі Вісти”.всї “L 1’
■

—V

ЧИТАЙТЕ! ЧИТАЙТЕ!

“УКРАЇНСЬКІ ШОРНІ ВІСТИ”
“Українські Щоденні Вісти” — се одинока робітни

ча часопись в Зйученнх Державах, яка обороняє інте
реси українських робітників на еміграції перед напада
ми українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять 
ся в Америці і Европі. >

“Українські Щоденні Вісти” пишуть про робітничий 
рух і житє робітників по всіх кутках світа.

Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати 
“Українські Щодеґнні Вісти”.

Передплата в Злучених Державах і в Канаді:
На рік ......................
На 6 місяців .........
На 3 місяці ......
До Европи на рік .

Шліть передплату на 
UKRAINIA 

602 East 11th Str., —

.... $7.00 

.... 3.75
2.00

і 0.00"і.
а поттЗшу адресу:
N DÀIL» NEWS

— New York, N. Y.
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